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1             [Un frate profețește] 
 Îți mulțumesc, frate Orman. Domnul să te binecuvânteze. 

Bună dimineața, prieteni. Este minunat să fiu aici în tabernacol din nou în 

această dimineață. Și doar stăteam în spate acolo ascultând, așa cum am 

intrat și auzind profeția că merge mai departe în felul vorbirii în limbi, cu 

interpretare. Și am spus oamenilor că acea cameră este plină de 

asemenea, așa că am spus: „Nu știu, n-am vorbit cu acel om.”( Acela era 

fratele Higginbotham, dacă eu am omul potrivit.)... „de mult timp. Au trecut 

luni de când i-am strâns mâna.” Dar aceea este exact despre ce vorbesc 

eu, ceea ce a spus el în această dimineață, exact despre ceea ce vorbesc 

eu. El nu știa. Nu știam asta eu însumi până doar cu ceva timp în urmă, 

despre ce urma să vorbesc. Și aceea este asta, ceea ce a spus el chiar 
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atunci. Deci noi suntem fericiți să știm că noi suntem adunați în Numele 

Domnului Isus și sub aripile Lui protectoare. 
2 Acum, eu văd mulți că stau în picioare, loc plin și înghesuit și noi 

doar urâm să vedem aceasta. Și, atât de repede cât putem noi urmează 

să-l facem diferit aici, un tabernacol mai mare. Acum eu vreau să dau 

raportul din Phoenix, doar repede. 
3 Eu am fost aici duminica trecută seara și am vorbit despre 

subiectul Împărtășire către... înainte de serviciul de împărtășire. 

Împărtășirea nu este a lua pâine, împărtășire înseamnă „a vorbi către, a 

împărtăși înapoi, a vorbi cu cineva.” 
4 Și acum în această dimineață, dacă eu ajung un pic prea lung, păi, 

cineva să schimbe locurile cu aceia care stau în picioare și aceea va fi 

apreciat, lăsați-i să stea jos un pic.  

Eu---eu sunt preocupat de acest timp în care trăim. Eu sunt foarte, 

foarte mult preocupat. Când văd lucrurile întâmplându-se pe care le văd 

că iau loc, este ceva înăuntrul meu care este agitat. Și eu doar vreau     

să-mi iau timpul meu și să încerc să... 
5 În mesajul din această dimineață, eu vorbesc asupra subiectului 

Unitate. Și eu---eu vreau să-mi iau timp și să încerc să-l fac doar tot atât 

de...să-l așez doar atât de perfect cât știu eu. Și eu doresc rugăciunile 

voastre așa cum voi v-ați adunat. 
6 Și acum, eu vreau să întoarceți, dacă aveți o biblie și v-ar place să 

citiți cu mine, primul capitol din Evrei, primul. Și eu vreau să citim primele 

trei versete ale capitolului 1 din Evrei și apoi Geneza 1:26 și 27, să leg 

aceea împreună. Și niciun om nu poate spune ceva care merită spus 

numai dacă Dumnezeu îl ajută s-o spună. Și---și aceea merge cu mesajul 

în această dimineață, de asemenea, despre unitatea oamenilor și a lui 

Dumnezeu. Acum, în Evrei, primul capitol, noi citim aceasta: 

      Dumnezeu, care în timpuri străvechi...a vorbit în 

feluri diferite în timpurile trecute către părinți prin 

profeți, 

      A vorbit în aceste zile din urmă către noi prin a 

lui...prin Fiul Său, pe care L-a hotărât moștenitor al 

tuturor lucrurilor, prin care de asemenea, El a făcut 

lumile; 

      Care fiind în strălucirea gloriei lui și exprimarea 

chipului persoanei lui și susținând toate lucrurile prin 

cuvântul puterii lui, când el prin sine însuși a curățit 
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păcatele noastre, s-a așezat la mâna dreaptă a Majestății  

în înalt; 
7 Și acum, acolo în Geneza, primul capitol și al 27-lea, al 26-lea și al 

27-lea verset, eu citesc aceasta: 

     Și Dumnezeu a spus, Să facem omul în chipul 

nostru, după asemănarea noastră și ei să aibă 

stăpânire peste peștii mării, și peste păsările din 

văzduh, și peste vite și peste tot pământul și peste 

fiecare ființă târâtoare care se târăște pe pământ. 

       Astfel Dumnezeu a creat omul în propria Sa 

imagine, în imaginea lui Dumnezeu l-a creat pe el; 

bărbat și femeie el i-a creat. 
8 Acum, să ne aplecăm capetele noastre doar un moment așa cum 

noi ne rugăm. Și eu sunt sigur să sunt multe cereri într-o audiență de 

această mărime, așa că poate noi doar ne ridicăm mâna noastră spre 

Dumnezeu, cine are o cerere și lăsați-l ca prin aceasta să fie cunoscut că 

avem ceva pentru care vrem rugăciune. Dumnezeu să acorde fiecăruia 

din voi. 
9 Doamne, noi ne-am adunat sub acoperișul acestui tabernacol și 

noi suntem recunoscători să avem un acoperiș peste noi astăzi, dar 

venirea noastră împreună a fost pentru un scop mai măreț decât acesta. 

Noi simțim că prin promisiunea lui Dumnezeu, noi ne-am adunat sub 

aripile celui Atotputernic. Căci El, așa cum o găină își acoperă puișorii ei, 

ne va proteja de tot ceea ce noi dorim ca El să ne protejeze. Căci El ne va 

acoperi și ne va hrăni și ne va da astăzi pâinea noastră zilnică, ambele, 

fizic și spiritual, ca noi să putem avea putere de susținere a trupului să 

umblăm pe pământ și puterea de susținere a Duhului Sfânt să aducem 

Cuvântul lui Dumnezeu la un popor flămând. Și să plecăm de-aici cu El pe 

buzele noastre și în inimile noastre, cu un ulei de ungere atât de proaspăt 

ca noi să fim în stare să spunem altora despre ziua în care trăim și de 

condiția timpului. Dumnezeule, noi ne încredem deplin în Tine. Nu există 

rămas niciun alt loc unde cineva ar putea să meargă. Noi ne simțim așa 

cum s-a simțit Petru în acea zi când Isus a spus: „Voi nu vreți să vă 

duceți?” 
10 El a spus: „Doamne, unde să mergem? Tu singur ai Cuvintele 

Vieții Eterne.” Și aceea este pentru ce ne adunăm noi în Numele Tău în 

această dimineață, pentru că Tu singur ai Cuvintele Vieții Eterne. Și noi ne 

rugăm ca Tu să faci aceasta atât de reală pentru fiecare din noi astăzi 

încât inimile noastre să ardă în noi. Sufletele noastre vor fi întărite, 
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trupurile noastre vindecate, duhurile noastre vindecate, sufletele noastre 

înnoite, create după modelul în care Dumnezeu vrea să ne aibă. 
11 Tată, eu mă rog ca tu să dai tărie acelora care stau în picioare în 

camere și în jurul zidurilor și în hol în jur. Eu mă rog ca Tu să le dai tărie. 

Și știind că această bandă se înregistrează, care va merge la diferite 

națiuni, afară în ținuturi și triburi ale pământului. Și, Dumnezeule, noi ne 

încredem în întregime în Tine. Doar dă-ne tăria și Cuvântul și ungerea, ca 

asta să fie exact calea pe care Tu o ai pentru această oră. Noi ne predăm 

pe noi înșine Ție acum, ascultarea noastră, glasul nostru, atenția noastră, 

tot ceea ce suntem noi, ne încredințăm Ție, ca Tu să te miști în noi. 

Lucrează prin noi și manifestă-Ți măreața Ta prezență cu noi. Căci noi o 

cerem în Numele lui Isus, Fiul Tău. Amin. 
12 Cuvântul unitate înseamnă „a fi unul cu.” Unitate, „unit.” Și acum, 

acesta este într-adevăr un subiect și merită cu mult mai multă atenție 

decât sunt eu în stare să i-l dau și mai multă decât orice persoană de pe 

pământ ar fi în stare să dea. Dar eu aș vrea să vă exprim vouă opinia mea 

despre asta și cu ceea ce Dumnezeu ne va da. Acum, în aceasta, este a 

preda învățătură. Și pentru frații care ar putea asculta această bandă, eu 

cred că ea nu va fi o jignire, ci va fi să vă determine să luați aceasta foarte 

considerabil, în considerare, mai degrabă. Ca voi s-o studiați cu 

rugăciune, cu atenție și s-o cântăriți în balanța Cuvântului lui Dumnezeu 

să vedeți dacă Ea este de la Dumnezeu sau nu. 
13 Pentru că eu cred că aceasta este calea cum ar trebui noi să 

facem întotdeauna, să cântărim lucrurile cu Cuvântul, căci Cuvântul este 

singurul Lucru care va fi în stare să rămână. Isus a spus: „Amândouă, 

cerul și pământul vor trece, dar Cuvântul Meu nu va trece.” De aceea eu Îl 

cred și cred că El este programul lui Dumnezeu. Eu cred că Acela este 

lucrarea terminată a lui Dumnezeu, scrisă în Cuvânt. De aceea, dacă ceva 

va fi contrar acelui Cuvânt, acela nu poate fi Dumnezeu sau planul lui 

Dumnezeu. Eu cred că El este programul. Acum, Duhul lui Dumnezeu în 

Cuvânt face Cuvântul să trăiască El Însuși, să acționeze El Însuși în afară. 

El aduce Cuvântul la viață, ca o sămânță. 
14 Acum, primul bărbat și prima femeie în Grădina Edenului erau în 

armonie perfectă cu Dumnezeu, atât de mult încât Dumnezeu putea 

coborî la orice timp dorea El și vorbea buză către ureche cu Adam și Eva. 

Acum, aceea este unitate perfectă, Dumnezeu și creația Lui, Dumnezeu 

vorbind buză către ureche cu Adam și Eva. Și ei erau atât de perfect în 

armonie cu Dumnezeu încât ei erau unul cu Dumnezeu. Dumnezeu și 

familia lui erau unul. 
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15 Orice bărbat și familia lui, o familie corectă, bună, nobilă, 

ascultătoare este unul împreună cu celălalt, orice familie. Și dacă există 

ceva în familie care-i desparte, atunci nu este corect, familia este ruptă 

undeva. Ei trebuie să fie toți una, tată cu mamă, mamă cu tată, copii cu 

părinți, părinți cu copii, toți în acord. Și când tu vezi aceea, tu vei vedea un 

tablou frumos. 
16 Acela este scopul lui Dumnezeu. Și scopul Lui ca Tată, suprem, 

era să fie una cu familia Lui, familia Lui pământească, Adam și Eva. Și 

singura cale ca ei să poată fi una cu familia, sau cu Dumnezeu, era pentru 

că natura lui Dumnezeu era în ei. Deci aceea i-a făcut cu natura lui 

Dumnezeu în ei, apoi unul cu celălalt și Dumnezeu, ei toți devin unul. Nu 

este acela un tablou frumos, Dumnezeu în familia Lui, Tată deasupra 

tuturor, suprem? Nicio moarte, nicio tristețe, nici dureri de inimă, nimic; 

doar bucurie negrăită; niciodată să nu fie bolnavi, niciodată să nu aibă 

durere de inimă, doar unul cu Dumnezeu! Ce tablou! Deoarece tocmai 

natura lui Dumnezeu era în acești oameni. Și de aceea, ceea ce au făcut 

ei, ei doar au urmat întocmai în linie cu Dumnezeu și Dumnezeu cu ei,     

i-a făcut pe ei unul.  
17 Acum, Isus s-a rugat, în Ioan, al 17-lea capitol și al 11-lea verset, 

pentru voi care notați aceste texte de școală duminicală. Am multe din ele 

în această dimineață. Ioan 17:11, Isus s-a rugat ca biserica și El să fie 

unul cum El și Tatăl Lui erau unul. Ca biserica, noi, ca membri ai trupului 

lui Cristos, să fim unul, împreună, întocmai cum El și Tatăl Lui sunt unul. 

Și în acea zi noi vom ști că El era în Tatăl...Tatăl în El și El în noi, că 

împreună noi eram unul. Ce unire, unitate ar fi aceea, să vezi pe 

Dumnezeu în biserica Lui până când fiecare membru este doar perfect în 

armonie unul cu celălalt și Dumnezeu. Aceea este biserica pentru care 

vine Isus. Aceea este când rugăciunea Lui va fi răspunsă, când noi vom fi 

unul. 
18 Și acesta este singurul teren de părtășie pe care Dumnezeu l-a 

așezat vreodată pentru El însuși și biserica Lui, este unitatea Lui Însuși în 

oameni. Acelea sunt singurele terenuri de părtășie. Și singura cale ca tu 

să poți avea acele terenuri este printr-o unire, să fii unit cu El pentru 

totdeauna. Întocmai ca și când tu te unești cu soțul tău, femeia să se 

unească cu soțul ei, este un legământ până la moarte. Acum, când tu te 

unești cu Dumnezeu, este același lucru ca biserica unită cu Cristos, 

suntem până moartea ne desparte. Și atunci dacă tu nu păcătuiești 

niciodată sau nu faci ceva greșit, tu vei fi etern unit cu Dumnezeu. Și doar 

moartea te poate lua la o parte de Dumnezeu și nu moartea fizică, ci 
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păcatul de moarte. Păcatul este moarte și acela te duce departe de 

Dumnezeu. Deci, ca să fii unit cu El în Duhul puterii Lui, este Viață Eternă, 

tu ești unit etern cu Dumnezeu. O, eu vreau să ajung la aceea după puțin 

timp. Unit etern cu Eternul Dumnezeu, perfect în armonie cu El, în mod 

perfect uniți împreună, o biserică care toată, amândoi Dumnezeu și 

Biserica Lui sunt unul, uniți împreună. 
19 Și dacă voi observați cum că Eva a fost unită cu Adam, ea a 

devenit parte din el. Dumnezeu, ați observat în Geneza 1:27, El a creat 

omul: masculin și feminin, i-a creat El. Acum, omul a fost... ambele, 

masculin și feminin când el a venit în ființă, în duhul feminin și masculin. 

Apoi Dumnezeu a luat din laterala lui o---o coastă. Ați observat partea 

trupului a fost un produs secundar, dar nu duhul? Partea trupului femeii a 

fost un produs secundar, după ce creația a fost terminată, Dumnezeu a 

luat din laterala lui Adam o coastă și a făcut o femeie. Dar nu duhul, duhul 

era parte din Adam, pentru că el era ambele: bărbat și femeie, 

fem...spiritual vorbind, ambele masculin și feminin. 
20 Acum, nu vedeți mărețul tablou? Noi, în carne, suntem diferiți. Noi 

suntem ca un produs secundar, o ființă creată prin sfânta căsătorie. Dar în 

duhul, noi suntem fii și fiice; nu vreun altfel de duh, ci Duhul viului 

Dumnezeu. Noi suntem în asemănarea Lui, în unitatea Lui, în imaginea 

perfectă a viului Dumnezeu, pentru că noi am devenit fii și fiice. Nu 

separați, ci același Duh, același Dumnezeu, aceeași Persoană, uniți în 

căsătoria sfântă către Eternitate. Vedeți cum Dumnezeu a plănuit asta ca 

noi să nu fim ceva diferit, ci El? Nu un alt fel de ființă din altă seminție, ci o 

uniune reală și vlăstarul celui Atotputernic, făcut printr-o uniune sfântă. 

Acum, trupul vine de la mama și tata, dar Duhul vine de la Dumnezeu, 

Dumnezeu separându-se pe Sine Însuși așa cum Adam a fost separat. 
21 În ziua Cincizecimii, noi aflăm Duhul Sfânt, Stâlpul de Foc, 

separându-se pe Sine și așezându-se peste fiecare membru al acelei 

biserici. Dumnezeu punându-se pe Sine Însuși împreună! Apoi cu acel 

grup de oameni împreună ce face asta? Aduce înapoi Trupul unificat al 

Domnului Isus. Venind împreună! 
22 Și astăzi în această mare separare în care trăim noi, în diferențe 

confesionale și lucruri, ce jalnic, ce dizgrație! 
23 Uniți în căsătoria cerească cu Dumnezeul Etern, parte din el, parte 

din Dumnezeu. În trup, eu am devenit Branham din cauza tatălui meu, 

Branham. Tu devii parte din tatăl tău și mama ta, dar în duh noi ajungem 

în uniune cu Dumnezeu, este partea lui Dumnezeu. Acela este motivul că 

duhul nu poate muri. „Cel care crede în Mine are Viață Veșnică. Și în 
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imaginea în care el este aici pe pământ și în asemănarea lui, eu Îl voi 

învia în zilele din urmă.” Nu o ființă duh, căci noi avem un trup ca Trupul 

glorios al lui Dumnezeu, Trupul glorificat al Domnului Isus, înviat în Acel 

chip. 
24     Isus a spus, mergând la mormântul lui Lazăr: „Eu sunt Învierea și 

Viața. Cel care crede în Mine, chiar dacă este mort, totuși el va trăi. Și 

oricine trăiește și crede în Mine, nu va muri niciodată. Crede în Mine, nu 

spre Mine, ci în Mine.” Fiind în El, crezând! Dacă rămâneți în mine și 

cuvintele mele în voi.” În El, crezând! Oh, vai! 

Eu sper că Duhul Sfânt aduce aceea direct jos la voi. Acum, voi sunteți 

turma mică, de aceea, de-a lungul săptămânii, rugându-mă și cerând lui 

Dumnezeu, eu am ales acest text, să vă arăt unde stăm noi. Crezând în 

El. Voi nu puteți crede în El până când voi veniți în El sau El vine în voi, 

atunci voi credeți în El, atunci voi aveți Viață Eternă. Voi credeți spre El 

până voi primiți Viața Eternă, Viața Eternă atunci este Viața lui Dumnezeu 

în voi, atunci voi credeți în El. 
25 „Voi în Mine, Eu în voi. Ca ei să poată fi unul, Tată întocmai cum 

Tu și Eu suntem unul.” Dumnezeu în Cristos, Cristos în biserică. Vedeți? 

„Întocmai așa cum noi suntem unul, astfel ei să fie unul.” Atunci, cum 

puteți fi voi unul? „Dacă voi locuiți în Mine, Cuvintele Mele în voi.” Vedeți, 

locuiți! „Cuvintele Mele în voi, atunci cereți ceea ce vreți.” Pentru că nu 

mai ești tu, este Cuvântul lui Dumnezeu care este în tine și Cuvântul este 

Dumnezeu. 
26 Acum, Cuvântul lui Dumnezeu este o Sabie. Evrei, al 4-lea capitol 

spune așa, Evrei 4:12. Acum, este o Sabie. Și o sabie este cu desăvârșire 

inactivă dacă ea nu este predată unei mâini sau unei puteri. Și ea...dar 

este nevoie de o mână să țină Sabia. Și este nevoie de mâna care ține 

această Sabie, este mâna credinței. 
27 Acum, acea mână a credinței, ea depinde de cât este ea de 

puternică. Această mână a credinței ar putea să fie destul de puternică 

încât să taie o deschizătură mică prin întuneric și să spună: „Prin credință, 

eu sunt salvat.” Aceea este o deschizătură mare, dar atunci, dacă aceea 

este toată puterea ce acea Sabie poate produce, aceea este tot ce ea 

poate tăia. Dar, dacă este o mână puternică, ea va tăia direct prin tot ce 

diavolul poate pune acolo afară, face fiecare promisiune a lui Dumnezeu 

să strălucească înainte în puterea învierii Lui. Dacă aceasta este o mână 

puternică a credinței: „Zilele minunilor! Isus Cristos, același ieri, azi și-n 

veci,”  își croiește calea ei. Asta depinde de puterea mâinii din spatele 

Sabiei. 
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28 Și Sabia este foarte ascuțită. Evrei 4 a spus: „El este mai ascuțit 

decât o sabie cu două tăișuri care taie în ambele, când merge și vine și 

merge chiar până la măduva osului și în încheieturi și un discernător al 

gândurilor inimii.” Trece dincolo de fizic, merge în tărâmul spiritual și ia 

gândurile inimii și le descoperă. Duhul lui Dumnezeu, Cuvântul lui 

Dumnezeu. 
29 Acum, acel Cuvânt va tăia acolo înăuntru dacă este braț suficient 

în spatele ei să-L împingă înăuntru, El își va găsi locul Lui și va tăia 

fiecare promisiune și ți-o va da ție, dacă tu doar ai braț destul de puternic 

în spatele Ei. Sabia, ridic-O într-un braț---un braț de credință! Apuc-O 

strâns, ține-te tare de ea și pășește în fața dușmanului. Cum va putea 

vreodată acel dușman netăiat împrejur să stea în prezența Eternului 

Dumnezeu? Așa că, ia Sabia Cuvântului și fiecare promisiune îți aparține. 

Ridic-O cu o mână puternică de credință, pășește înainte! Dacă ai nevoie 

de vindecare, separ-o cu Cuvântul lui Dumnezeu, „Isus Cristos e același 

ieri, azi și-n veci.” Dacă ai nevoie de salvare, fiecare promisiune din biblie 

este a ta. Stă acolo în spate și satan încearcă s-o ascundă, dar ia sabia și 

fă loc prin întuneric până ce Lumina lui Dumnezeu strălucește peste 

sufletul tău și tu ai promisiunea. El o va face. 
30 Adam era o parte din... sau Eva era o parte din Adam; ea era 

carne din carnea lui și os din osul lui. Și aceea-i ce este uniunea corectă. 

Și aceea-i ce este uniunea corectă a bisericii, este Duh din Duhul Lui, 

Cuvânt din Cuvântul Lui. Niciodată deviind de la Cuvânt, credinciosul 

adevărat real nu va compromite asupra niciunui Cuvânt. Amintiți-vă, a fost 

doar un Cuvânt asupra căruia Eva a compromis, un Cuvânt. Dar 

credinciosul adevărat nu va compromite asupra niciunui Cuvânt. El va ține 

Sabia credinței cu...în credință, mai degrabă, Sabia Cuvântului și pretinde 

fiecare promisiune divină pe care a făcut-o Dumnezeu. Asta este. 
31 Ei erau exemplele lui Dumnezeu pentru noi, ce ar trebui noi să fim, 

ele, mereu prezente, niciodată eșuând. Când ei au vorbit, Dumnezeu a 

răspuns. El a vegheat asupra lor zilnic. Noaptea, când ei au mers la 

culcare El a vegheat asupra lor. În timpul zilei, El i-a călăuzit, i-a hrănit, i-a 

iubit, se împărtășea cu ei constant, tot timpul. Ei erau în chipul lui 

Dumnezeu și Dumnezeu era în ei. Aceea este ceea ce face o părtășie. 

Aceea este ceea ce face uniunea, este Dumnezeu în biserica Lui. Aceea 

este uniunea. Mult ar putea fi spus, am multe locuri de parcurs. Uniți cu El, 

este Viață Eternă. Și singura cale în care noi ne putem uni cu El este să 

venim la fiecare bucățică din Cuvântul Lui. Corect, luați fiecare promisiune 

și credeți-o. 



9 

 

32 Acum, Eva a fost unită până când ea a rupt un Cuvânt sau s-a 

îndoit de un Cuvânt ca fiind adevărat. Aceea a separat-o. Fiecare Cuvânt. 

„Omul nu va trăi numai cu pâine, ci prin fiecare Cuvânt!” Așa că noi putem 

fi în Dumnezeu, uniți, pentru că Adam și Eva, înainte de cădere, înainte de 

neîncrederea în Cuvânt, au fost un exemplu a ceea ce noi am putea fi în 

El. Să fii unit cu El este Viață; să fii separat de El, este moarte. Acum, 

dacă noi urmăm poruncile Lui! 
33 Noi știm că facem greșeli, dar voi nu trebuie să vă uitați la aceea. 

Nu sunt greșelile voastre, pentru că voi întotdeauna le veți avea. Ci, 

vedeți, este a urma Regulile Lui, urmând ceea ce El a spus să facem. 

Împiedicarea și căderea nu are nimic de-a face cu Asta. Un slujitor real, 

adevărat, dacă se va împiedica, el se va ridica din nou. Dacă el merge 

clătinându-se, Dumnezeu îl trage direct înapoi pe cale, atâta timp cât el 

este pe calea datoriei. Dar dacă el este în afara căii de datorie, Dumnezeu 

nu este obligat față de el. Dar atâta timp cât el este pe calea datoriei, 

Dumnezeu este obligat față de el, știind că el este doar un bărbat sau o 

femeie. El este obligat față de acea persoană atâta timp cât ei sunt în 

calea datoriei. 
34 Acum, biserica acum este logodită cu Cristos pentru nuntă. Nunta 

nu a fost încă deloc înfăptuită, ea va fi la Cina Nunții Mielului. Deci, noi 

vedem că biserica este acum logodită, ca un bărbat logodit cu soția lui. Ce 

face el în timp ce ei sunt logodiți? El doar îi dăruiește tot felul de lucruri, 

trimite cadouri, o face pe ea să se simtă bine. Păi, aceea este ceea ce 

face Cristos bisericii Lui. El ne trimite daruri ale Duhului. Cum poți fi tu 

logodit atunci când tu negi că există aceste daruri? Ele sunt chiar 

însemnele dragostei. Ele sunt semnul lui Dumnezeu pentru biserică. Isus 

a spus așa: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” 
35 Acum, păstrați aceste lucruri în minte. Biserica trebuie să creadă 

fiecare Cuvânt, fiecare promisiune, fiecare iotă și să Le pretindă pentru ei 

înșiși și să-L practice ei înșiși. Dacă eu aș fi logodit cu o fată și eu aș fi un 

bărbat necăsătorit și eu i-aș trimite ei un inel de logodnă și ea nu l-ar 

purta, atunci aceea arată că ea nu mă crede. Ea---ea---ea nu vrea să fie 

mireasa mea. Și dacă Cristos trimite bisericii Sale darurile pe care El le-a 

promis și ei le refuză și spun că „ele nu sunt astfel,” ei nu doresc să fie 

Mireasa lui Cristos. Ei sunt logodiți cu vreun alt iubit și nu cu Cristos, 

Mirele. Astfel biserica reală păstrează promisiunea și păstrează tot și 

acceptă darurile pe care Dumnezeu le trimite lor. În regulă. 
36 Acum, primele ființe umane au rupt părtășia ei înșiși de la a crede 

pe Dumnezeu, prin a nu crede Cuvântului Său și ascultarea unei minciuni 
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a diavolului. Acum, acela este primul lucru care a rupt părtășia acestei 

minunate uniuni. Acum priviți, Adam și Eva, într-o poziție de a nu muri 

niciodată, într-o poziție de-a nu fi niciodată bătrân, de-a nu fi niciodată 

bolnav, de-a nu avea niciodată vreo grijă. 
37 Voi spuneți: „Eu desigur aș fi vrut să fi putut fi în felul acela.” 

Permiteți-mi...Am vești pentru voi: voi sunteți în aceeași poziție. 

Dumnezeu plasează aceea fiecărei creaturi de pe pământ, în aceeași 

poziție. 
38 Care a fost acordul? „Dacă voi veți ține Cuvintele Mele! Dacă, 

Cuvântul Meu, dacă voi Îl veți ține, Îl veți crede și veți acționa pe baza 

Lui!” Dar chiar de prima dată când Eva n-a crezut, a luat un Cuvânt la o 

parte de ceea ce Dumnezeu a spus, asta a rupt părtășia cu acea măreață 

uniune. Și în minutul în care biserica nu crede vreun Cuvânt din biblia 

lui Dumnezeu și Îl pune altundeva, atunci ei rup acea minunată 

părtășie care le este oferită și sunt separați. Imediat ce ea a făcut aceea, 

moartea s-a așezat în ființa ei muritoare. Nu numai ființa ei muritoare, ci 

ființa ei spirituală. Ea a întrerupt relația cu Dumnezeu în minutul în care ea 

n-a crezut. Și niciun om nu poate crede...Iat-o aici! Niciun bărbat, nicio 

femeie nu poate---nu poate crede minciuna diavolului până când ei nu au 

discreditat Adevărul lui Dumnezeu. Nimeni nu poate crede minciuna lui 

satan până ce mai întâi au discreditat Adevărul lui Dumnezeu. Deci, vedeți 

voi, Evo, Adame, unde ne pune asta în această dimineață. 
39 Acum, să ne gândim serios, pentru că noi niciodată nu vom mai fi 

în stare să ne mai gândim după aceasta, după ce această viață muritoare 

s-a terminat. Timpul vostru de cugetare este acum. Voi nu puteți alege 

după asta. Voi trebuie să alegeți acum, căci aceasta este ziua alegerii, 

făcându-vă alegerea voastră. Acum, ea, un Cuvânt, nu întregul 

Decalog(cele zece porunci), doar un Cuvânt, ea s-a îndoit de Dumnezeu pentru 

că asta i-a fost prezentat ei în acea lumină, că acel Cuvânt era sub 

semnul întrebării. Cuvântul Lui Dumnezeu nu poate fi pus sub semnul 

întrebării, El a spus doar exact ceea ce El a spus. Dar ea s-a îndoit de El 

pentru că i-a fost prezentat ei: „O, Dumnezeu desigur n-a vrut să spună 

aceea.” Dar El a vrut să spună aceea! Dumnezeu vrea să spună serios 

fiecare Cuvânt pe care-L spune. Și El nu are nevoie de nicio interpretare 

particulară, este chiar în felul în care El L-a spus. 
40 Păi, spun: „Cum știi despre biblie?” Eu cred că Dumnezeul meu a 

călăuzit această biblie, El veghează asupra Cuvântului Său. El a știut că  

atei și infideli se vor ridica în zilele din urmă, așa că El a  vegheat  asupra  
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Lui. Acesta este exact felul în care Dumnezeu a vrut să-L spună. Este 

felul în care El este pentru noi acum. Acum, noi trebuie să-L credem. Un 

Cuvânt afară din El și noi pierdem părtășia noastră, plecăm în moarte, 

separare Eternă de Dumnezeu, exact cum a făcut Adam și Eva. Noi 

trebuie să credem Adevărul lui Dumnezeu. 
41 Lăsați-mă să fac aceea din nou. Nu discreditați niciun Cuvânt din 

biblia lui Dumnezeu. Însă nu spuneți doar: „Da, eu Îl cred,” însă: „Dar?” 

Nu, nu este nimic din aceea. Voi îl credeți, voi îl veți accepta. Dacă voi Îl 

puneți la o parte, spuneți: „Păi, biserica mea nu-L crede în acel fel,” atunci 

tu nu crezi că El este Cuvântul lui Dumnezeu și tu vei păși la o parte sub 

aceeași condamnare sub care a pășit la o parte Eva. Tu te-ai separat pe 

tine însuți de Etern când tu ai avut o șansă să fii unit cu El. Acum,  

amintiți-vă, Acela nu poate fi pus sub semnul întrebării, pentru că El a fost 

un Cuvânt care este în Cuvântul lui Dumnezeu. 
42 Și acum, dacă Dumnezeu avea doar câteva Cuvinte acolo la care 

oamenii trebuie să se supună și în acele câteva Cuvinte, unul din ele a 

fost prezentat într-o lumină falsă, a cauzat moartea, priviți la Cuvintele pe 

care le avem azi! Vedeți? Noi trebuie să primim pe fiecare din ele, să ne 

ținem de ele și să intrăm în ele ca promisiuni de la Dumnezeu. Și o soție 

adevărată a lui Dumnezeu va face aceea, o logodnică adevărată, cea 

logodită. Acum, sper că aceste lucruri mici merg jos adânc acum astfel ca 

noi să putem să le prindem. 
43 Care a fost primul lucru care a determinat-o pe Eva să nu creadă 

Cuvântul lui Dumnezeu? A fost pentru că satan i-a promis ei mai multă 

înțelepciune. „Tu vei fi înțeleaptă.” Acum, vedeți, rasa umană întotdeauna 

se întinde după ceva. Și Eva s-a întins după mai multă înțelepciune. 
44 Acum, să ne oprim doar un minut. Nu este aceea starea lumii 

astăzi? Ei vor mai multă înțelepciune, clasă mai bună, mai înalt educată, 

vrând ceva care este diferit, mai multă înțelepciune. Aceea este ce-a vrut 

Eva. Dar lăsați-mă să spun asta de asemenea, că nu există nicio 

înțelepciune care s-o întreacă pe a lui Dumnezeu, totuși Ea este într-o 

formă atât de umilă că oamenii O pierd. 
45 Satan, așa cum am spus de multe ori, el strălucește, dar 

evanghelia radiază. Oh, există o diferență destul de mare între strălucire și 

radiere. Hollywood-ul strălucește, dar biserica radiază cu puterea și 

dragostea lui Dumnezeu. Hollywood-ul strălucește. O diferență destul de 

mare între radiere și strălucire. Noi nu vrem să strălucim. Noi vrem să 

radiem. 



12                                                                                             U N I T A T E 

 

46 Astăzi, este prea rău să gândim asta, dar bisericile încearcă să se 

rezeme pe propria lor înțelegere, doar exact cum a făcut Eva. Ea s-a 

gândit, pentru că asta i-a fost prezentată, ea părea atât de reală. Oh, nu 

eșuați să prindeți aceasta. Aceea părea atât de reală, ceva ce putea fi 

adăugată la ceea ce Dumnezeu a spus. Părea ca și cum ea va avea ceva 

ce Dumnezeu nu-i spusese, doar cât de departe putea ea să meargă.    

Că Dumnezeu nu i-a dat linia de graniță așa cum El a așezat marea și ea 

nu poate trece pentru că luna veghează asupra ei. El s-a gândit...Ea s-a 

gândit că satan avea ceva în mânecă, cum spunem noi, că ea putea încă 

să fie în uniune cu Dumnezeu și totuși să fie mai deșteaptă, ea ar avea o 

educație mai bună. Dar Dumnezeu i-a destinat ei exact ceea ce ea avea 

nevoie. 
47 Și El i-a destinat bisericii același lucru. Aceea nu este o răsucire de 

seminar sau să vină înăuntru sau să se răsucească afară dintr-o școală 

biblică. Ci Asta este exact ceea ce este scris și AȘA VORBEȘTE 

DOMNUL! Nu se poate schimba Asta! Dar bisericile se reazemă pe 

propria lor înțelegere. Ei---ei se gândesc că poate este o...există ceva 

pregătit pentru ei și aceea este înșelător. 
48 Eu doar trebuie să aștept aici un minut. Întreaga lume este bazată 

pe aceea. Întreaga economie a acestei națiuni este bazată pe concepție 

falsă. Vă spun o mică glumă despre mine însumi, nu este o glumă; dar voi 

știți, toți din noi ne iubim soțiile noastre sau ar trebui. Și eu mă uitam la un 

program aici cu câtva timp în urmă, afară în vest, a fost cu mult timp în 

urmă, cam trei ani. Și în camera mea într-o dimineață, m-am sculat și 

acolo era un televizor așezat în cameră. Și m-am gândit: „Pare vreme 

rea.” Și m-am gândit: „Păi, la orele opt ei s-ar cuveni să aibă știrile.” Și am 

luat micul ghid, el spunea știrile la o anumită oră. 
49 Am pornit știrile și când ascultam știrile, atunci am observat că în 

mijlocul emisiunii de știri ei au întrerupt ca să facă reclamă la ceva fel de 

bunuri, un fel de detergent. Și spunea: „Nu trebuie să vă mai spălați 

vasele, doamnă. Singurul lucru ca voi să-l faceți este să le puneți jos în 

apă și să le lăsați să stea acolo câteva minute, ridicați-le în sus și puneți-le 

pe scândura de scurs; totul s-a terminat.” 
50 M-am gândit: „Eu voi fi un erou când ajung acasă.” Mi-am notat 

numele aceleia, acelui anumit produs. Am spus: „Voi spune soției mele: 

„Privește ce pot eu să fac!” 
51 Așa că m-am dus și am luat o sticlă din acest produs așa-și-așa și 

l-am turnat tot în apă. I-am spus să continue cu măturatul prin casă, eu voi 

aranja aceea pentru ea. Astfel am luat farfuriile copiilor și am strâns 
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fărâmiturile și așa mai departe și oul lipit de ele și le-am pus jos în apă și 

le-am lăsat să stea câteva minute, le-am scos afară și le-am așezat acolo 

sus. Acolo era doar tot așa de mult ou pe ele cum era când le-am pus 

acolo înăuntru. Vedeți, mi-aș fi pierdut...Soția mea și-ar fi pierdut 

încrederea în mine la acel timp. 
52 Voi vedeți, de ce națiunea, de ce aceste...această națiune lasă 

oamenii să fie înșelați? Aceea nu s-ar cuveni să fie permis să fie spus 

astfel. Aceea se cuvine să fie împotriva legii. Despre reclama țigării 

moderne, ce dizgrație! „Nicio tuse într-o mașină plină,” toate acele feluri. 

Aceea s-ar cuveni să nu fie permis. Ce face aceea? Este înșelătoare. 

Există moarte în fiecare din ele. Există moarte în băutul de whisky; viol, 

crimă, nebunie, în sticlă. Dar totuși noi permitem să pună acelea în 

programele noastre și să le facă reclamă ca: „Felul în care bunicul bea. 

Mai multă bucurie de la viață,” anumite feluri de băuturi de bere și alcool. 

Ce este asta? Este înșelăciune. Este plasarea a ceva în fața publicului cu 

care să se omoare ei înșiși. Și noi permitem să se facă aceea. 
53 Și lăsați-mă să mă întorc direct înapoi. Și bisericile prin dogma 

făcută de om, crezurile făcute de om prezintă o măreață fațadă oamenilor 

și ei cad pentru asta, care este moarte. Nicio biserică nu va curăți sufletul 

vostru. Niciun crez nu poate curăți sufletul vostru. Numai Sângele lui Isus 

Cristos poate curăți sufletul vostru, remediul lui Dumnezeu, El este 

susținut. Deci aceea este doar fals, dar oamenii se reazemă pe 

înțelegerea celor înțelepți și ei mor prin asta. Și oamenii astăzi se 

reazemă pe înțelegerea crezurilor și confesiunilor și milioane, ca porcii 

înjunghiați își cufundă calea lor într-o groapă fără fund a iadului. Ce rușine 

este asta! Ne este interzis să ne rezemăm pe propriile noastre înțelegeri. 

Noi nu putem încerca. 
54 Voi spuneți: „Nu s-ar cuveni consiliul bărbaților să fie în stare să 

spună mai mult despre Asta decât o singură persoană?” Nu pot. Dacă 

acea persoană spune Cuvântul lui Dumnezeu. Au existat patru sute de 

profeți odată veniți înaintea a doi regi și ei s-au rezemat pe propria lor 

înțelegere. Dar a existat unul care a stat cu Cuvântul lui Dumnezeu și a 

dovedit că el avea dreptate, Mica. Depinde dacă este Cuvântul lui 

Dumnezeu. Orice contrar Cuvântului este greșit, ajunge în moarte. Nicio 

înțelepciune nu poate întrece înțelepciunea lui Dumnezeu. El este cel mai 

inteligent dintre toți inteligenții. EL este—el este Izvorul. El este singura 

sursă de înțelepciune. Cuvântul fiecărui om este o nebunie și o minciună, 

în afară de a lui Dumnezeu, dacă este contrar cu cel al lui Dumnezeu. 

Acum, dacă persoana spune Cuvântul lui Dumnezeu atunci acela nu mai 
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este cuvântul omului, este Cuvântul lui Dumnezeu. Vedeți, nu este 

înțelegerea omului. 
55 Satan va face tot felul de promisiuni, dar el nu are nimic să vă dea 

pentru că el nu are nimic. El nu are salvare. Ce este satan? Orice contrar 

Cuvântului. El nu are salvare, el nu are lumină. Împărăția lui este 

întuneric, sfârșitul ei este moarte. Întuneric și moarte este împărăția lui 

satan. „Frate Branham, repetă asta din nou. Ce este împărăția lui satan? 

 „Orice contrar Cuvântului lui Dumnezeu. 
56 Acum, aceea este tăios, dar este timpul pentru tăiere. Vedeți? 

Ramura, pomul, dacă el va purta roade, trebuie să fie curățit. Este timpul. 
57 Orice contrar învățăturilor lui Dumnezeu, Cuvântului lui Dumnezeu, 

nu este Dumnezeu. Ce este asta, ce este păcat? Neprihănire pervertită. 

Ce este moartea? Viața pervertită. Ce este împărăția lui satan? Orice care 

stabilește ceva să ia locul Cuvântului, orice, orice învățătură. Un cuvânt, 

doar un cuvânt. Voi ați putea crede fiecare bucățică, Eva a crezut fiecare 

bucățică din El până la acel singur Cuvânt. Acel singur Cuvânt este tot ce 

a avut ea nevoie ca ea să nu-i dea crezare. Acel un Cuvânt este tot ce voi 

aveți nevoie să nu credeți. 
58 Acum, să privim la asta. Singura cale să rămână în părtășia divină 

era să țină acel Cuvânt. Dumnezeu a spus: „Tu trebuie să faci asta. Tu nu 

trebuie să faci aceasta. Tu trebuie să faci aceasta și tu poți să faci aceasta 

și să faci aceasta. Dar nu face aceasta.” Acum, doar o parte mică dintr-o 

poruncă pe care ea n-a ascultat-o și a început întregul lucru. Din cauză că 

ea a făcut aceea, a făcut fiecare copil flămând care a fost vreodată în 

lume, fiecare durere a morții, fiecare tristețe, fiecare durere de inimă. Ea a 

făcut-o chiar atunci. Ce lucru oribil, să nu crezi Cuvântul lui Dumnezeu! 

Fiecare persoană care geme în dureri la fiecare moarte care a fost 

vreodată sau va fi vreodată, ea a făcut-o chiar atunci. Fiecare copil mic în 

afara căsătoriei, ea a făcut asta chiar atunci, fiecare copil născut sub...în 

afara sfintei căsătorii. Fiecare păcat care a fost comis vreodată, ea l-a 

cauzat chiar acolo prin ținerea fiecărui Cuvânt, cu excepția unui singur loc 

mic aici. Ea---ea a raționat. Ea doar...Ea nu l-a ignorat. Ea l-a știut, dar ea 

doar...Ea a fost ademenită să facă ceva mai bun pentru că ei i-a fost 

promisă o clasă mai bună de oameni, mai bună înțelepciune, să știe mai 

mult despre Aceea dacă ea ar fi făcut aceasta. „Slujitorii noștri sunt mai 

bine educați. Noi avem o clasă mai bună.” 
59 Nu există nicio clasă mai bună de oameni în lume decât aceia care 

țin Cuvântul lui Dumnezeu. Aceia sunt cei mai buni. Aceea este singura 
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clasă la care se uită Dumnezeu. Încă puțin timp și poate Dumnezeu ne va 

lăsa să intrăm în asta. 
60 Împărăția lui nu poate promite nimic, decât moarte. Aceea este tot 

ce are el. El este autorul morții. El poate promite minciuni pentru că este 

tatăl minciunilor. El nu vă poate da Viață. El nu vă poate da cerul, el n-are 

niciun cer să vă dea vouă. 
61 Gândiți-vă la asta! Un Cuvânt, să nu-L crezi pe Dumnezeu printr-o 

promisiune a diavolului sau a mașinăriei lui, un Cuvânt vă trimite în chin. 

Acela este felul în care a pornit. Și dacă Dumnezeu, în mila Lui așa cum 

El este, a trimis această mulțime de iad pe pământ și cauzează copii mici 

flămânzi, tot felul de suferințe și oameni înfometați și moarte pe pământ, 

din cauza unui Cuvânt, la început, n-ar fi putut El să treacă cu vederea 

peste asta și să pășească la o parte de la a avea toată această mulțime 

de suferință? Nu ar fi putut El să facă asta? Atunci dacă El n-a putut scuza 

un Cuvânt acolo, știind că acestea vor fi rezultatele, cu cât mai mult nu va 

scuza El un Cuvânt acolo unde individualul urmează să fie singurul care 

suferă, cine nu crede. Gândiți-vă la asta, este un lucru înspăimântător. 
62 Acum, când Adam și Eva au ascultat la minciuna diavolului, 

imaginea sfântă a lui Dumnezeu i-a părăsit, părtășia lor cu Dumnezeu a 

fost ruptă. Părtășia unității lor cu Dumnezeu a fost ruptă. Chiar în minutul 

în care ei au ascultat la minciuna diavolului, aceea a rupt părtășia lor. Și 

chiar în minutul în care voi ascultați la minciuna diavolului, aceea va rupe 

părtășia voastră. Acela este exact minutul în care voi ieșiți afară din 

prezența lui Dumnezeu, cum a făcut ea, este când voi eșuați să luați 

Cuvântul lui Dumnezeu exact cum este El. 
63 Acum ascultați, vreau să vă întreb ceva. Noi toți știm că există un 

Dumnezeu. Și dacă Dumnezeu este atât de corect cu Cuvântul Său și atât 

de hotărât ca El să judece oamenii prin Cuvântul Său, atunci El trebuie   

să-și păstreze un Cuvânt undeva prin care să judece oamenii. Această 

biblie este El. Să nu uitați voi aceea! Este Biblia prin care Dumnezeu va 

judeca oamenii, pentru că Ea a spus în Apocalipsa 22: „Cel ce va scoate 

un Cuvânt din Ea sau va adăuga un Cuvânt la Ea.” 
64 Vedeți, nu spuneți doar: „Păi, eu---eu merg la biserică. Eu cred. 

Eu---eu---eu Îl cred pe Dumnezeu.” Păi, fiecare diavol din iad Îl crede. 

Fiecare din ei este religios, fiecare. 
65 Dar este nevoie doar de un cuvânt, care rupe părtășia chiar acolo. 

Un lanț nu este mai tare decât veriga lui cea mai slabă. Cu cât este mai 

multă slăbiciunea voastră de neîncredere în Cuvântul lui Dumnezeu, acolo 

este unde voi vreți să puneți o nouă verigă, s-o întăriți cu restul din ea. 
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Dacă credeți că Isus Cristos salvează, atunci voi trebuie să puneți o verigă 

acolo înăuntru care crede că El vindecă. Dacă voi credeți că El a fost, voi 

trebuie să credeți că El este. Aleluia! Dacă voi credeți că El a fost și vă 

întrebați dacă El este, acea verigă se va rupe atunci și voi sunteți pierduți. 

Vedeți ce vreau să spun? Este aspru, este tare, dar este Adevărul! Voi 

trebuie să-L credeți pe El, fiecare Cuvânt, tot ce a spus El. 
66 Acum, voi spuneți: „Păi, acum, frate Branham, cum este cu aceste 

confesiuni?” Păi, acum ascultați. Dacă ele sunt cu acest Cuvânt, în regulă. 

Dar dacă ele neagă acel Cuvânt, atunci nu este în regulă; este diavolul din 

nou. Vedeți? 
67 „Cum este cu această anumită-anumită biserică?” Eu nu știu cum 

este cu acea biserică. Singurul lucru despre care știu eu este acest 

Cuvânt. Acum, cum vei crede tu o biserică atunci când există nouă sute și 

ceva de confesiuni diferite și fiecare din ele spunând „confesiunea noastră 

are exact Adevărul?” 
68 Acum, unde te vei duce? Tu trebuie să ai credință în ceva. Păi, tu 

spui: „Eu am credință în metodiști, în baptiști, în presbiterieni, în luterani, 

în penticostali, în catolici,” oricare este asta. Tu ai credință în acea 

organizație și dacă ea este contrară Cuvântului, tu faci același lucru pe 

care l-a făcut Eva. Exact! Tu faci exact același lucru pe care l-a făcut ea, 

luând Cuvântul lui Dumnezeu și făcându-L pe acesta... 
69 „Ei bine, există o clasă mai bună de oameni care merge aici. Este 

o clădire mai mare. Ei sunt oameni mai inteligenți.” Aceea nu are de-a 

face un singur lucru cu asta. Satan a fost mult mai deștept decât Eva. Ea 

nu... n-a fost nici măcar în tablou. Dar ea nu trebuia să fie inteligentă, 

trebuia să fie ascultătoare. Noi nu trebuie să fim inteligenți. Isus a spus că 

copiii acestei lumi sau ai împărăției acestei lumi sunt mult mai inteligenți, 

copiii întunericului, decât copiii Luminii. Noi suntem asemănați cu oile. Oile 

nici măcar nu se pot conduce pe ele însele, ele trebuie să aibă un păstor. 

Dumnezeu nu ne vrea deștepți. El ne vrea să ne rezemăm pe priceperea 

Lui, amin, exact doar unde El conduce. Amin. Vedeți tabloul? Nu vă 

rezemați pe propria voastră înțelegere. Proverbe 5:3. Nu vă rezemați pe 

propria voastră înțelegere, rezemați-vă pe înțelegerea Lui. Nu contează 

cât de contrară pare ea și cât de mari lumini strălucitoare apar afară aici, 

nu le dați nicio atenție. Doar rezemați-vă pe înțelegerea Lui, ceea ce El a 

spus este Adevărul. 
70 Acum, unitatea în părtășie a fost ruptă între Dumnezeu și copiii Lui, 

în minutul în care ea n-a crezut un mic paragraf, un mic Cuvânt al lui 

Dumnezeu. Oricine a prins aceea să spună: „Amin.” [Adunarea spune: „Amin.”] 
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Nu o biblie; spunând „Eu nu cred biblia deloc. Eu cred jumătate din ea. ” 

Ea a trebuit să creadă tot din Ea, fiecare bucățică. 
71 Nu numai aceea, dar unitatea dintre soț și soție a fost ruptă. Eu nu 

cred că există vreo căsătorie care poate fi ceea ce s-ar cuveni să fie fără o 

uniune între soț și soție și Dumnezeu. Corect. Ei aduc copii în lume și-i fac 

ilegitimi, le dau țigări, whisky, joacă jocuri de cărți sub ochii lor, beau 

lichior în fața lor. Nu contează cât de loiali sunt ei jurămintelor lor de 

căsătorie, aceea este sexual, aceea-i carne. Dar există înăuntru acolo un 

duh, acel duh de tată și mamă păcătoși, nu contează cât de loiali sunt 

pentru copiii lor, ei vor ajunge greșiți. 
72 Ei bine, voi spuneți: „Eu cunosc bărbați și femei care nu și-au 

învățat copiii lor aceea și nu erau creștini.” Tocmai lucrul de a nu-i 

conduce la Cristos a fost cel mai greșit lucru pe care ei puteau vreodată 

să-l facă pe lângă altele; să nu-i conducă la Cristos, vedeți. Deci voi nu 

puteți avea o uniune corectă fără asta. Părtășia ruptă. 
73 Apoi, imediat ce părtășia a fost ruptă între Adam și Eva...Imediat 

ce părtășia lor a fost ruptă între Dumnezeu și ei, atunci părtășia între unu 

și celălalt a fost ruptă. 
74 Ascultați! Oricând o biserică rupe părtășia ei, se aruncă pe sine 

într-o organizație, părtășia credincioșilor este ruptă. Noi trebuie să credem 

cu o inimă, o minte și un acord. Acela-i felul în care au fost ei înainte ca 

uniunea să fie făcută vreodată în ziua Cincizecimii; o singură inimă, o 

singură minte și un singur acord. Și când voi aruncați o biserică într-o 

organizație, voi veți obține tot felul de împărțiri în ea. Pentru că, unii din 

acei copii de-acolo dinăuntru vor crede în Dumnezeu, ei se vor ține de 

lucrul care este corect și alții vor merge pe cealaltă cale. Astfel, voi nu 

aveți nicio părtășie. Da. 
75 Ce? Gândirea ei s-a schimbat. Oh, da, gândirea ei s-a schimbat. 

Părtășia ei cu soțul ei nu mai era corectă. Ei au început să paseze 

responsabilitățile. Vedeți? Gândirea ei de fapt s-a schimbat. De ce? Ea 

avea viața diavolului în ea. Exact! Imediat ce ea n-a crezut Cuvântul lui 

Dumnezeu, ea a acceptat viața diavolului pentru că ea a acceptat 

învățătura lui. 
76 Eu pot face aceasta îngrozitor de puternic chiar aici, dar aceasta 

este pe bandă. Sunt sigur că voi înțelegeți, biserică. 
77 Ea n-a crezut Cuvântul lui Dumnezeu și aceasta a separat-o de 

Dumnezeu din cauză că în ea chiar atunci a fost viața diavolului. Ea a 

crezut minciuna lui, a spus: „Rodul este bun” și ea a luat parte din ele cu 

el. Corect. 
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78 Eu nu voi opri Aceasta, eu O voi lăsa să vină oricum. Doar nu pot. 

Ziua trecută în California, am vrut să spun, în Arizona, învățam într-o 

biserică. Eu n-am spus niciodată nimic sub inspirație pe care eu a trebuit 

vreodată să o iau înapoi. Atât de mulți slujitori s-au luat de mine privitor la 

sămânța lui satan, sămânța șarpelui. „Femeia, a mâncat un măr.” 

O! Aceea, ei bine, Cain a gândit același lucru, el a adus roadele 

câmpului, vedeți. N-a fost niciun măr! Cum și-a dat ea seama că era 

goală? Noi am trecut prin aceea. A fost de fapt o afacere sexuală. Cu 

certitudine a fost aceea, ea și-a dat seama că era goală. Și ea a avut un 

copil prin șarpe, care nu era o reptilă, el era cel mai subtil dintre toate 

fiarele. El era următoarea făptură după om. Omul poate găsi maimuțe și 

cimpanzei---cimpanzei și așa mai departe, dar ei nu pot găsi acea verigă 

care leagă omul și fiara împreună. Acolo este el. Dumnezeu l-a blestemat 

atât de departe încât el nu poate veni înapoi din nou, aceea este peste el 

pentru această acțiune rea pe care el a făcut-o. El era singura sămânță 

care se amesteca. 
79 Acum, ziua trecută, stând, predicând, era un grup de oameni 

catolici în audiența mea și eu am spus: „Voi oameni catolici care numiți pe 

Isus sau numiți pe Maria, mai degrabă, mama lui Dumnezeu, cum poate 

avea Dumnezeu o mamă când El este Etern? El nu poate avea mamă. 

Isus nici măcar nu era nimic pentru Maria, ci El era doar...ea a fost un 

incubator care l-a purtat pe El.” 
80 Ei bine, ei întotdeauna au crezut. Și eu am avut o idee despre asta 

eu însumi cu ani în urmă, că concepția imaculată a fost că Dumnezeu a 

preaumbrit-o și a pus o celulă de sânge acolo înăuntru, dar oul venea de 

la femeie. Dacă oul venea de la femeie, acolo trebuia să fie o senzație să 

aducă oul prin trompă în pântec. Vedeți ce faceți cu Dumnezeu? Îl aduceți 

pe El într-o încurcătură sexuală. Dumnezeu, Care a creat celula de sânge, 

a creat de asemenea oul. Doctore, acolo trebuia să fie ambele, polen 

masculin și feminin. Corect. 
81 Păi atunci, dacă această femeie a produs oul, apoi cum a putut 

David spune: „Eu nu voi lăsa pe Cel Sfânt al Meu să vadă putrezirea, nici 

nu voi lăsa sufletul Lui în iad?” Atunci dacă oul femeii a fost în Cristos, 

atunci persoana are de-a face ceva cu partea Lui în înviere, când asta 

este în întregime complet cu Dumnezeu. De ce a înviat Dumnezeu o parte 

sexuală a unei persoane? În înviere, de ce nu a lăsat El trupul Lui să vadă 

putrezirea? Pentru că El era sfânt. Și cum putea fi El sfânt dacă El a avut 

o concepție cu Maria și polenul a venit de la Maria, oul jos prin trompă în 
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pântece? Trebuia să fie ceva senzație să aducă oul jos. Atunci femeia ar 

fi... 
82 Păi, voi spuneți: „Oul ar fi putut sta acolo. Putea fi posibil.” Dar 

aceea, dacă e astfel, priviți ce se întâmplă aici, atunci El nu era întru totul 

Dumnezeu. El nu era Dumnezeu întrucât El a fost uman. Dar atunci dacă 

aceea este așa, femeia a avut ceva în asta. Și sămânța adevărată care 

venea de la Maria, care a venit de la mama ei și mama ei și mama ei, era 

ceva uman amestecat în ea, cu o dorință umană. Nu putea fi. Nu, 

domnule. Eu am spus: „El...ea era doar...” 
83 Doar ca și cum voi luați un vultur și lăsați-l să pună un ou și  

puneți-l sub găină, găina va cloci oul, ea este doar incubatorul. Dar nu 

există nicio fărâma din asta, vulturul, acela este un pui. Nu, domnule. 

Găina era...Voi puteți lega un cățel pe vârful unui ou de pasăre și se va 

cloci o pasăre, cățelul o va cloci. Este căldura trupului care a clocit oul. 
84 Și acela este în același fel cum este cu Isus. Maria a fost doar 

incubatorul. Dumnezeu a folosit-o pe ea așa cum El face cu oricare altă 

femeie. Ea era o fecioară, ea nu avusese copii. El a venit în pântecele 

unei fecioare, dar Dumnezeu Creatorul a făcut ambele: oul și embrionul, 

le-a creat. De aceea a fost o concepție imaculată. 
85 Când am ieșit afară, desigur, știți, frații mă așteptau. Ei au spus: 

„Frate Branham, vrem să te întrebăm ceva. Ai făcut o greșeală. Acum noi 

„te-am prins.” 

Am spus: „În regulă, aceea este ce vreau, să fiu prins.” 
86 Și au spus: „Tu ai făcut greșeala prin a spune asta, când ai 

predicat Sămânța Șarpelui. Acum tu spui că oul a aparținut...Dumnezeu 

a creat, oul. Ce s-a întâmplat, noi aflăm aici în Geneza, capitolul al 3-lea, 

Dumnezeu i-a spus Mariei: „Voi pune dușmănie între sămânța ta și 

sămânța șarpelui.’ 
87 M-am gândit: „O, vai!” Eu n-am predicat niciodată ceva în viața 

mea sub inspirație, să fi trebuit să iau înapoi pentru că eu nu mă bazez pe 

propria mea înțelegere. Și dacă înțelegerea mea este contrară Cuvântului 

lui Dumnezeu, atunci înțelegerea mea este greșită. Trebuie să fie 

Cuvântul lui Dumnezeu. Dacă nu este, lăsați-o în pace, nu este corect. 

Dar acum lucrul de făcut este să-l dărâmăm. În inima mea, am spus: „Tată 

ceresc, Tu ajută-mă. Nu știu ce să fac aici. Omul are scriptura, el își 

ațintește degetul la aceasta: „Eu voi pune dușmănie între sămânța ta și 

sămânța șarpelui.` 
88 Acum, iat-o aici! Duhul Sfânt s-a mișcat peste ea. Eu cred că Acela 

care a putut s-o umbrească pe Maria, care a putut crea, El de asemenea 
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poate pune un Cuvânt în gura ta. Eu depind de El zilnic. Și acesta este 

întotdeauna Cuvântul Lui. El nu poate spune...ceva contrar Cuvântului 

Său. Atunci dacă tu spui că ești uns și predici împotriva Adevărurilor lui 

Dumnezeu, atunci aceea nu este ungerea Duhului Sfânt. Deoarece când 

Duhul Sfânt te preaumbrește, El aduce același lucru pentru că Acesta 

este Cuvântul. 
89 Ascultați! Ce s-a întâmplat?  Am spus: „În regulă, eu vreau să vă 

întreb ceva. Femeia nu are niciun ou. Ea nu are nicio sămânță. El a spus 

acum, El n-a spus „un ou,” El a spus „sămânța ta”. Și ea nu a avut nicio  

sămânță. 
90 Este nevoie de o uniune să facă o sămânță. Este aceea corect, 

doctore? Trebuie să fie. Dacă voi aveți o întreagă mulțime de miez aici 

afară, nu a avut viață în el și-l plantați aici, el---el niciodată nu va răsări, 

zace acolo și putrezește. Și voi n-ați putea planta viața fără să aveți 

miezul. Deci, vedeți, lucrul complet este o uniune. Eu încerc să vă spun 

acum despre Cristos și biserica. Este o uniune. Vedeți, dacă femeia are 

sămânța de la ea însăși, atunci ea nu are nevoie de bărbat, ea poate avea 

bebelușul ea însăși. Dar ea nu poate fi, ea nu poate avea copilul până 

când mai întâi ea a fost cu bărbatul pentru că este nevoie de doi împreună 

să facă o sămânță. Este asta corect? Plantați o sămânță fără viață în ea, 

vedeți ce se va întâmpla. 
91 Așa cum ei au această vorbă, această femeie dând naștere la 

acești câini aici. Vedeți, ei nu ar putea fi în viață. Ei nu pot fi pentru că 

vedeți, polenul nu se va amesteca. 
92 Acum, observați asta acum, femeia nu era o sămânță. Prin urmare, 

El a spus: „Voi pune dușmănie între sămânța ta și sămânța șarpelui.” 

Spunându-i ei că El urma, El Însuși, să-i dea o sămânță, nu printr-un 

raport sexual. El urma să creeze în ea o sămânță. Ei bine, voi spuneți: „Va 

fi aceea sămânța Lui?” Da. Ea va aparține Mariei după ce El i-a dat-O. 

Acesta este ochiul meu, El mi-a dat acesta. Este ochiul meu, dar El mi l-a 

dat. Aceasta este mâna mea, El mi-a dat-o. Aceasta este vocea mea, dar 

El mi-a dat-o. Vedeți? Și Sămânța care era...Maria...n-a avut de-a face 

nimic cu Maria. Ea era ceva ce Dumnezeu a făcut El Însuși. 
93 Deci sămânța care era în ea atunci, a fost o uniune dintr-un act în 

afara legii, care era moarte. Ea era deja însărcinată cu sămânța șarpelui 

pentru că ea a trăit cu...Și ea s-a întors și a spus, ea însăși: „Șarpele m-a 

amăgit.” Corect. Și imediat, Cain a venit. 
94 Oh, noi știm că ea a spus că a căpătat un copil de la Dumnezeu. 

Cu certitudine, fiecare copil care se naște, nelegitim și altcumva trebuie să 
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vină printr-o lege a lui Dumnezeu. El este singurul Care poate face viață.       

Desigur. Corect. 
95 Vedeți, ea urma deja să fie mamă. Și aceea niciodată...doar ceea 

ce a făcut asta, a fost să clarifice lucrul despre sămânța șarpelui. 

„Sămânța care este acum în tine este prin concepere, actul tău în afara 

legii, împotriva Cuvântului Meu, cu această ființă aici și tu ai primit acum 

sămânța șarpelui. Dar Eu îți voi da o sămânță printr-o concepție imaculată 

și Sămânța Lui va zdrobi capul șarpelui și capul lui va zdrobi călcâiul.” 

Amin. Lăsați-L pe Dumnezeu să-L aibă, dacă acesta este Cuvântul Lui, El 

Îl va aduce la împlinire. 
96 Acesta este motivul că voi trebuie să fiți în uniune cu Dumnezeu. 

Acesta este motivul că Petru a spus în ziua Cincizecimii, după ce Isus a 

spus: „Botezați-i în Numele Tatălui, Fiului, Duhului Sfânt,” Petru s-a întors 

în jur și a spus: Botezați-i în numele lui Isus Cristos”, pentru că numele 

Tatălui, Fiului și Duhului Sfânt este Domnul Isus Cristos. Vedeți aceea? 

Este nevoie de o uniune. 
97 Pavel nu l-a văzut niciodată pe Petru, dar același Duh Sfânt, în 

același fel de uniune (glorie!) l-a determinat să spună același lucru: „Ați 

primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?” 

El a spus: „Noi nu știm dacă există.” 

A spus: „Cum ați fost voi botezați?” 

A spus: „Cu botezul lui Ioan.” 
98 A spus: „Voi trebuie să fiți botezați din nou, în Numele lui Isus 

Cristos.” Și ei au primit Duhul Sfânt. 
99 Ce-a fost asta? Uniunea, spunând același lucru ce Dumnezeu 

spune! Și aceea este mărturisirea. A mărturisi înseamnă ” spui același 

lucru”. Și El este Marele Preot al mărturisirii noastre. A acționa pe ceea ce 

El a spus. Noi spunem că Acesta este Adevărul și El acționează pe 

Acesta. O, vai! Acolo sunteți. Acolo este conceperea. 
100 Acum, urmăriți cum ea---ea....uniunea ei, între ea și soțul ei a fost 

ruptă. Vedeți, repede, imediat ce Dumnezeu a spus: „Adame, cum ai făcut 

asta?” În loc să se ridice pentru soția lui, el a pasat-o soției lui: „Femeia pe 

care Tu mi-ai dat-o.” Uniune ruptă. Vedeți? 
101 Ce-a făcut ea? În loc să-și iubească soțul și să-i spună adevărul, 

ea a mințit. Ea---ea---ea---ea ar fi trebuit să spună: „El este nevinovat, eu 

i-am dat lui. ” Amin. Biblia a spus: „Ea i-a dat soțului ei.” Ea ar fi trebuit să 

spună: „Bărbatul este nevinovat. Eu i-am dat lui și atunci el a mâncat, dar 

eu am fost cea care i-am dat.” În loc de aceea, ea a pasat aceea șarpelui, 

cea mai apropiată scurtătură. 
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102 Acela este același lucru ce încearcă ei să facă astăzi. Vedeți, soțul, 

soția, uniunea ruptă. Soț și soție, părtășia a fost ruptă între ei. Unitatea lor 

a fost ruptă, unitatea dintre ei și Dumnezeu a fost ruptă. Întregul lucru a 

fost distrus. De ce? Pentru că un Cuvânt n-a fost crezut. Oh, frate, vai! Da, 

ea ar fi trebuit să spună adevărul. Unitatea cu ea și soțul ei a fost 

terminată și unitatea lor cu Dumnezeu a fost terminată. Și fiecare biserică 

care nu ia întreg Cuvântul lui Dumnezeu, același lucru se întâmplă. Eu 

iubesc asta, voi nu? 
103 Urmăriți întâiul ei născut, Cain, un ucigaș, un mincinos, un 

înșelător, gelos, gelos pe fratele lui. Fratele lui a ținut poruncile lui 

Dumnezeu și Dumnezeu a făcut o ispășire prin omorârea unei jertfe și 

jertfind-o pentru ei. Urmăriți ignoranța aceluia acum, a lui satan, a încercat 

să înlocuiască ceva. Dumnezeu, biblia a spus, s-a dus și le-a făcut șorțuri 

din piele; ca să aibă piei, ceva a murit. Adam a încercat să-și facă lui 

însuși ceva șorțuri din frunze de smochin. Aceea n-a funcționat, viața 

botanică. Viață, care se mișcă trebuia să moară. Astfel că el a ucis o 

formă mai inferioară de viață și a spus în aceasta că: „Într-o zi, propria 

Mea Viață se va da pentru voi, Viața reală care îi va atrage din nou în 

această uniune.” Acum, noi vom ajunge la asta în câteva minute, cu voia 

lui Dumnezeu. „Vedeți, aici este viața unui miel. Acum, voi puneți aceasta 

în jurul vostru și ascundeți-vă goliciunea.” „Nu trebuie să mâncați mere?” 

Nonsens! Vedeți? „Puneți aceste piei în jurul vostru”. El a trebuit să ucidă 

ceva. 
104 Și fiul lui satan. Ei n-au venit pe calea pe care el a vrut-o, el a    

vrut-o. În orice fel vreți să spuneți asta, dar a fost fiul lui satan, căci acea 

puritate a lui Adam pentru Dumnezeu nu ar fi putut aduce acel fel de ființă. 

Observați, apoi fiul lui satan, încercând să facă o ispășire, vine înapoi cu 

același lucru pe care cei mai mulți oameni îl spun astăzi, o grămadă de 

mere și roade ale pământului, să ofere pentru ispășire, un antidot. 
105 Și ce-a făcut neprihănitul Abel? El a știut că n-a fost niciun fel de 

lucru ca a mânca mere. A fost sângele mamei și tatălui său, viața lor. 

Astfel că el a adus un miel, întocmai cum a făcut Dumnezeu. Aleluia! El a 

ținut Cuvântul lui Dumnezeu și Cain a fost gelos pe el. 
106 Același lucru azi! Veniți în acea jertfă de sânge, acel Cuvânt al lui 

Dumnezeu întocmai exact ce spune El, stați chiar cu El. Mulți din ei vor 

crede acea jertfă de sânge, sigur, dar spune altceva în Cuvânt, ei zic: „O,  

nu, eu nu cred aceea. Oh-oh, aceea este pentru o altă zi.” Același diavol 

vechi, același vechi șiretlic! Așteptați până când ajungem la capăt cu asta. 

Observați, el coboară chiar în același fel. 
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107 Dar Cain, în căile lui prostești, nu atât de prostești, ci în căile lui 

viclene, amăgit, și a adus roade. Adam a ținut...Abel a ținut Cuvântul lui 

Dumnezeu, el a adus un miel. Dumnezeu a spus: „aceea este corect, 

Adam, tu ai ținut...sau Abel, tu ai ținut Cuvântul Meu.” „Cain, tu ai știut că 

nu era...Unde am luat eu ceva frunze de smochin cum a încercat tăticul 

tău să facă? Tu ai o grămadă de smochine sau struguri sau mere sau 

orice ai tu aici. Și acum tăticul tău a luat frunze din pom, să încerce să 

facă o ispășire și aici tu încerci să aduci roade din pom.” Nu era aceea! 

Era sângele din viață. 
108 Oh, Dumnezeu a adus asta jos, a spus: „Iat-o!” Și Abel a oferit pe 

cea corectă. Atunci fratele lui a fost gelos pe el. Priviți ce-a făcut el, l-a 

omorât pe fratele lui. Dumnezeu a ridicat pe altul; ca moartea, îngroparea 

și învierea lui Cristos. Urmăriți. Dumnezeu atunci, a Lui...Ce-a spus El lui 

Adam și Evei? Duceți-vă și înmulțiți-vă și umpleți pământul.” Răspândiți 

rasa umană peste tot pământul, astfel El putea trata cu ei individual până 

când El putea să-i aducă înapoi împreună. Tratând cu oamenii, individual, 

fiecare persoană. Dar ei n-au vrut asta în acel fel. 
109 Nu pierdeți această descoperire. Dumnezeule, las-o să se 

întâmple. Fie ca voi s-o puteți vedea în felul în care privesc eu la ea. 
110 Vedeți, n-a fost aceea, Dumnezeu nu tratează cu o persoană în 

grup. Dumnezeu nu tratează cu tine într-o organizație. El tratează cu tine 

ca un individual, un individual. Individual suntem noi botezați cu Duhul 

Sfânt. Împreună noi suntem botezați în Trup când noi suntem botezați cu 

Duhul Sfânt. Individual fiecare este botezat cu Duhul Sfânt, Dumnezeu 

tratând cu fiecare. Acela era scopul Său, să-i împrăștie peste tot pământul 

astfel ca El să poată trata individual cu ei. 
111 Dar în loc de aceea, ce s-a întâmplat? Dumnezeu a trebuit să 

separe poporul lui Cain de poporul lui Set. El l-a trimis pe Cain departe. El 

i-a separat astfel încât să poată trata cu biserica Lui. Urmăriți. Cain a fost 

separat. Acum, urmăriți. Dumnezeu a separat pe răul Cain al Evei de 

sfântul Set al lui Adam. Oh! A făcut El asta? Printr-un act ilegal, această 

femeie a trăit cu altcineva și a adus un copil. Dumnezeu a separat acel 

copil și generațiile lui de acest om neprihănit și sfânt, copiii lui. 
112 Este același lucru astăzi, separând, separați, i-a găsit, ei nu erau în 

unitate. Ei nu puteau avea unitate. Poate noaptea să aibă unitate cu ziua? 

Poate un credincios să aibă unitate cu un necredincios? Poate un om care 

crede tot Cuvântul lui Dumnezeu să aibă o unitate cu aceia care cred doar 

o parte a Cuvântului lui Dumnezeu? Dumnezeu vrea separatori. 
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113 Acum, Cain era fiul Evei, ea a spus: „Am primit un fiu.” Dar Set era 

fiul lui Adam. Și Dumnezeu i-a separat pentru că El nu putea să lase... 

Păi, ei s-ar fi corupt unii pe alții, copiii răi ai lui Cain i-ar fi corupt pe copiii 

buni ai lui Set. Corect. 
114 Acum, urmăriți! Și același diavol bătrân care a cauzat-o pe Eva să 

nu creadă un Cuvânt al lui Dumnezeu și le-a spus să se separe pe ei 

înșiși unul de celălalt și să trăiască diferit, fiecare, același diavol a ajuns 

printre ei și i-a adus din nou împreună. Ați prins-o? Spuneți: „Amin” dacă 

ați prins-o. [Adunarea spune: „Amin.”] El i-a adus din nou împreună sub o uniune 

falsă, un act al lui Dumnezeu...împotriva planului lui Dumnezeu. Ce s-a 

întâmplat? Cum a făcut el asta? „Fiii lui Dumnezeu”, a spus biblia, 

Geneza, „au văzut fiicele omului.” Fiii lui Dumnezeu, copiii lui Set, au 

văzut fiicele omului, copiii lui Cain, ce frumoase erau ele. Hm! Și ce-au 

făcut ei, ei au căzut pentru ele! Și ei s-au unit ei înșiși împreună din nou 

din cauza frumuseții, că „ele erau frumoase de privit.” 
115 Același lucru astăzi! Iată-vă, fraților! Voi penticostalilor molatici, pe 

care Dumnezeu v-a separat și v-a trimis afară să fiți în afara confesiunii. 

Voi nu puteți să faceți cincizecimea o confesiune. V-a trimis afară să fiți 

poporul Lui. Dar voi ați văzut bisericile mari frumoase și teologie, voi ați 

obținut voi înșivă o mulțime de școli mari și lucruri. Și ce-ați făcut? Voi ați 

unit poporul lui Dumnezeu din nou cu organizația a cărei fundație este 

tocmai catolicismul. Biserici mari frumoase, oameni bine îmbrăcați, 

primarul orașului și tot restul din ei vin, cei mai îmbrăcați, cel mai bine 

educați, teologi înalți, știu cum să vină la un loc unde fiecare poartă chiar 

cele mai la modă haine și păstorul stă doar perfect la loc. Ce este asta? 

Voi priviți la lucrurile pe care Dumnezeu le-a condamnat. Și voi ați luat 

biserica penticostală (Dumnezeule, lasă ca asta să influențeze benzile!) și 

ați unit-o într-o confesiune. Dumnezeu n-a vrut-o unită, El a vrut-o 

separată; niciodată unită cu lumea. 
116 Același diavol bătrân care a cauzat-o pe Eva să nu creadă 

Cuvântul lui Dumnezeu și i-a făcut rău ei, a venit direct înapoi în jur și a 

luat copiii lui Set și i-a lăsat să vadă aceste femei frumoase ale lui Cain și 

ei s-au unit din nou. Și ei au fost necredincioși. Ei nu erau comuniști. Nu, 

nu. Ei erau credincioși. Ei au spus: „Acum poate probabil Domnul ar putea 

face ceva.” Sau oh, ceva asemănător. Ei---ei erau...Ei s-au gândit că ei 

făceau ce era corect: Și ce-a trebuit să facă Dumnezeu? Să șteargă tot 

lucrul, a trebuit să șteargă întregul lucru. Sub o uniune falsă! El a trebuit 

să trimită un potop și să distrugă toată grămada. Judecata a venit pentru 

acea uniune falsă. Judecata a lovit Edenul din cauza unei false uniuni. 
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Acum, a avut șarpele sămânță? Rușine vouă. 
117 O uniune falsă a adus judecată pe pământ, Evei și lui Adam în 

Eden. Și o uniune falsă a adus apele judecății lui Dumnezeu pe pământ 

din cauză că fiicele lui Cain au flirtat cu fiii lui Dumnezeu și ei au căzut la 

asta și s-au unit împreună din nou. Acolo sunteți. Uniune falsă. „Nimic nu 

putea să se întâmple.” Ce-a făcut Dumnezeu? El a distrus întregul lucru, 

tot în afară de prețiosul, bătrânul Noe și familia lui. El...ei au ajuns 

împreună. 
118 Și iarăși după aceea, după moartea lui Noe și acea familie 

spirituală a lui Noe, primul lucru pe care-l știți, copiii omului au început să 

se uite unul la celălalt. Ce-au făcut ei? Ei au spus: „Acum, noi nu suntem 

necredincioși, noi toți credem în Dumnezeu.” Astfel ei aveau un ins, un 

lider prin apropiere, ceva mare arhiepiscop pe nume Nimrod și ei au 

construit un turn. Ei nu erau necredincioși. Ei credeau că exista un cer. Ei 

credeau că exista un iad. Ei credeau în judecăți. Dar copiii lui Dumnezeu 

cu fiicele omului, iarăși și-au făcut ei înșiși o uniune, făcută fals și au 

construit o catedrală mare măreață, o organizație măreață mare și toate 

celelalte locuri au fost la---la Babel, trebuiau să plătească tribut acestuia. 
119 Și ei au zis: „Eu vă spun ce putem face. Știți că noi suntem 

deștepți. De unde au obținut ei acea înțelepciune? De la diavolul. Aceasta 

este exact. Ei au primit-o de la diavolul așa cum---așa cum a făcut Eva. A 

avut-o de la diavolul. Astfel ei au spus: „Ne vom construi nouă înșine o 

organizație, noi Îl vom mulțumi pe Dumnezeu și eu vă voi spune ce vom 

face noi, noi vom face trepte mici. Noi vom alerga și vom cânta și ne vom 

bucura cu îngerii și vom veni înapoi jos aici și vom trăi în felul în care 

vrem.” Acel diavol încă trăiește. Vedeți? Aceea era împotriva poruncilor lui 

Dumnezeu. Ei n-au ținut poruncile Lui. Ce-a făcut Dumnezeu? Ei bine, ei 

au construit un turn al lui Babel, fals din nou, așa că Dumnezeu i-a 

încurcat și i-a separat.  
120 Dumnezeu a separat din nou și El l-a scos afară pe bătrânul 

neprihănitul Avraam, a spus: „Eu doar te voi lua și voi face o națiune din 

tine.” Dumnezeu i-a separat. „Ieși afară din mijlocul lor, Avraam, lasă totul 

în spate.” Și Dumnezeu niciodată nu l-a binecuvântat până când ei au 

lăsat totul în spate, Lot a fost ultimul. „Ieși afară, Avraam, separă-te pe 

tine însuți de acești necredincioși. Și te voi lua și voi face o națiune din 

tine. Voi face un popor care va ține poruncile Mele. Eu le voi da o altă 

șansă.”  
121 Bunul, bătrânul Avraam s-a dus să locuiască temporar într-o țară 

străină. Aceea este ce face fiecare Avraam: locuiește într-o țară străină. 
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Ce? Crezând o promisiune care era imposibilă, omenește vorbind. Ce 

credeți că acei doctori ai lui Cain moderni ar fi spus în acea zi? O, vai, un 

om bătrân, de o sută de ani, va avea un copilaș de la o soție de nouăzeci? 

O, ce lucru ridicol!” Dar Avraam a crezut Cuvântul Lui Dumnezeu. Și orice 

contrar acestuia, el l-a numit ca și cum nu era. 
122 Toate aceste botezuri false, senzații false lucruri false care se 

desfășoară astăzi, spun că nu este acolo; credeți Cuvântul lui Dumnezeu 

și continuați să mergeți. Este doar o piatră de poticnire să vă țină de la a 

ajunge la cel adevărat. Corect. Mișcați-vă drept înainte, copii. Cuvântul lui 

Dumnezeu, Dumnezeu își ține Cuvântul lui. Mie nu-mi pasă câte lucruri 

false diavolul aruncă acolo afară, Dumnezeu încă are un Cuvânt adevărat 

și el Îl ține. 

123 Avraam a numit greșit orice era contrar. Romani, al 4-lea capitol, 

dacă notați. Avraam a numit orice contrar Cuvântului lui Dumnezeu, ca și 

cum aceea nu era. Corect. El a crezut în Dumnezeu, era tare, nu conta 

cât de slab a ajuns trupul lui, cât de imposibil părea că nu se va întâmpla, 

Avraam a continuat s-o creadă. Acum el n-a trebuit să ajungă jos la altar 

și să spună: „Dacă ea nu va veni chiar acum, eu voi...Eu nu știu dacă să 

cred asta sau nu.” Avraam a stat cu ea douăzeci și cinci de ani înainte ca 

ea să vină, dar ea a venit acolo. Ea întotdeauna vine. 
124 Din Avraam a venit Isaac; din Isaac a venit Iacov; din Iacov au 

venit patriarhii; din patriarhi, s-au dus în Egipt; în Egipt a crescut o 

națiune. Apoi când El a avut această națiune crescută, realizarea Lui, ce-a 

făcut El? Dumnezeu i-a separat din nou. Necredința și credința nu pot 

merge împreună. Nu, domnule. El i-a separat din nou, pentru ai Lui proprii. 

Ce le-a făcut El lor să fie sigur că ei erau conduși corect? Ascultați cu 

atenție acum, noi nu mai avem prea mult timp acum, poate alte 

cincisprezece minute. El i-a condus îndeaproape. Urmăriți, El a ridicat o 

națiune, i-a pus sub tutori și lucruri. Ei erau bătuți și plângeau și plângeau 

și mergeau în continuare. Dar Dumnezeu privea în jos, El și-a amintit 

fiecare promisiune pe care El i-a dat-o lui Avraam. Într-o zi, El---El s-a 

gândit...Ce le-a făcut El lor? Ce le-a făcut când i-a separat ? El le-a dat o 

lege și El le-a dat un profet, El le-a dat un Stâlp de Foc. Ce a făcut El? (O, 

Dumnezeule!) El și-a așezat biserica Lui în ordine. Un Stâlp de Foc, Duh, 

să-i conducă, un profet care le spunea Adevărul Cuvântului Său. Ei erau  

pregătiți pentru călătorie atunci. Nu este asta minunat? 
125 S-au dus afară în pustie, înfăptuind semne și minuni,  

deschizându-se Marea Roșie, chemând plăgile iadului jos peste faraon. 

Oh, vai! Un Stâlp de Foc care se mișca înaintea lor, amin, i-a condus prin 
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noapte și prin zi. Aleluia! Un profet, adevărat acelui Cuvânt, stând acolo,  

ținându-i în linie. Amin. El era gata să-și ia copiii Lui atunci. Aceea a fost 

prima dată când ei au fost vreodată numiți o biserică. Aceea era un model 

a ceea ce El va face în zilele din urmă. Noi vom ajunge la aceea din nou 

doar într-un minut. El i-a chemat afară, le-a dat o lege, le-a dat Cuvântul 

Său și le-a dat un profet, El le-a dat un semn și i-a trimis în pustie. I-a 

separat de restul lumii. 
126 Ce-au făcut ei: Au văzut femeile frumoase din Moab, o biserică 

căldicică cu dumnezei și zeițe și orice altceva. Ce-au făcut ei? S-au dus 

pentru ele, s-au căsătorit printre ei. Corect, exact corect. Îmi imaginez 

acele micuțe femei moabite erau cu adevărat frumoase.  
127 Am o profeție care stă acasă, într-una din aceste zile o voi citi. Și 

vă întrebați de ce lovesc în femei în felul în care o fac eu? Acum treizeci 

de ani...Eu am AȘA VORBEȘTE DOMNUL!  Acum treizeci de ani când eu 

am intrat în slujbă, El mi-a spus că tendințele femeilor vor deveni atât de 

imorale și acuzabile în zilele de urmă, ele vor fi cel mai întinat lucru de pe 

pământ. Corect! Ea a pornit asta de la început și satan o folosește pe ea 

la sfârșit. Și priviți ce se întâmplă, priviți jos de-a lungul anilor. A spus: „Ea 

va continua să se dezbrace pe ea însăși.” Și a spus: „Va fi doar un grup 

mititel, tocmai cei Aleși care au fost predestinați, vor scăpa din aceea.” 
128 Când acea vedenie a venit, aceea m-a neliniștit, m-am gândit: 

„Femeile...” Am întors înapoi în biblie la Isaia, cred că în al 5-lea capitol, și 

Aceea a spus: „Ramura care a scăpat de la...fiicele Sionului, în acea zi va 

fi frumoasă pentru Domnul.” 
129 O femeie mi-a scris o întrebare ziua trecută, spunea: „Frate 

Branham!” Sau nu, acela a fost un bărbat, un slujitor. El poate că stă aici 

în această dimineață. El este tocmai din Ohio. Și el spunea: „Noi vrem să 

spunem același lucru cum faci tu, dar am aflat ceva pe benzile tale care 

nu este corect.” Astfel Billy mi-a adus scrisoarea mie. A spus: „Ceva pe 

benzile tale,” spune, „este foarte contradictoriu, frate Branham, Cuvântului 

lui Dumnezeu. Și noi vrem să---noi vrem să spunem același lucru.” A 

spus: „O întrebare vreau să-ți spun, aceea este 1 Corinteni, al 11-lea 

capitol și el spune aceea despre acoperitoarea capului pentru femei, și 

bărbații nu trebuie să aibă acoperitoare.” A spus: „Noi credem aceea. 

Femeile trebuie să poarte pălării în biserică și bărbații trebuie să-și dea jos 

pălăriile în biserică.” A spus: „Noi le credem acoperitoare pentru cap și 

așa mai departe.” Și a spus: „Apoi o altă întrebare este că oamenii vin la 

noi și spun că Îngerul Domnului îți vorbește totul ție. Fiecare cuvânt pe  

care-l vorbești este de la Îngerul Domnului. Și frate Branham, este atât de 
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greu să te lupți împotriva la ceva ca aceea,” a spus,” în biserica mea.” A 

spus: „Noi vrem să spunem același lucru. Acum, frate Branham, nu crezi 

că tu ai fost puțin în eroare acolo?” 
130 I-am scris înapoi: „Prețiosul meu frate, eu nu sunt în greșeală.          

1 Corinteni, al 11-lea capitol a spus că o femeie ar trebui să aibă capul ei 

acoperit și de ce. Apoi, versetul al 15-lea a spus că părul ei lung îi este dat 

pentru o acoperitoare, nu o pălărie. Acel duh catolic a dominat destul de 

mult biserica. Părul ei lung este acoperitoarea ei. Natura însăși nu... 
131 Și priviți și apoi întrebarea a venit înapoi, cineva m-a întrebat cu 

câtva timp în urmă...Eu vă voi explica asta în timp ce sunt la ea. El a spus: 

„Ei bine, biblia a spus că ea trebuie să aibă păr lung din cauza îngerilor. 

Ce au îngerii de-a face cu o femeie?” 
132 Am spus: „Ce este un înger? Este un mesager.” Ce spunea Pavel? 

Dacă un mesager adevărat, un înger al lui Dumnezeu, vine pe-acolo, voi 

mai bine să aveți părul lung. El va condamna lucrul. Corect. Câți au...știu 

că un înger este un mesager? Exact corect. Un mesager trimis de 

Dumnezeu va condamna asta. A spus: „Voi mai bine ați avea părul lung, 

din pricina îngerilor.” Acei mesageri trimiși de Dumnezeu vin pe-acolo, vor 

condamna acel lucru. Da, într-adevăr, din cauză că un mesager real de la 

Dumnezeu, un înger este conectat cu Dumnezeu și Cuvântul Lui nu poate 

eșua. Aceea este exact corect. Sfântul Pavel spunea acolo, că, chiar dacă 

un înger din cer vine să învețe altceva, lăsați-l să fie blestemat. Corect. 

Acum noi aflăm că aceea este adevărat, ea ar trebui să aibă părul lung, 

aceea este învelitoarea ei. 
133 Dar eu îmi imaginez că aceste femei moabite drăguțe erau foarte 

frumoase, ele puteau fi aranjate ca unele din aceste Izabele moderne de 

astăzi. Dar oricum, nu toate femeile! Eu cred că o femeie care este  

veritabilă este o bijuterie. Slavă lui Dumnezeu pentru o femeie adevărată! 

Voi sunteți slujitoarele lui Dumnezeu. Căci o femeie adevărată este ca un 

bărbat adevărat, ele vor urma Cuvântul lui Dumnezeu indiferent de ce 

spune diavolul sau orice lucru fals. 
134 Și spuneți: „Păstorul nostru a spus că este în regulă să faci 

aceasta.” Mie nu-mi pasă ce a spus păstorul vostru. Dacă este contrar 

Cuvântului lui Dumnezeu, lăsați cuvântul lui să fie o minciună și țineți 

Cuvântul lui Dumnezeu... Nu-mi pasă ce confesiune este ea sau ce este 

el, dacă el are ceva de spus despre asta, spuneți-i să se uite în Cuvântul 

lui Dumnezeu. Exact corect. 
135 O, cum am putea noi merge în jos și să vedem pe Dumnezeu 

separându-i. Noi va trebui să ne oprim doar un minut. Am ceva scripturi 
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aici, eu vreau doar să le ocolesc, să ajung, să mă grăbesc să ajung la 

capăt. 

Atunci când...ce s-a întâmplat când El a luat locul acolo, când 

femeile moabite? Dumnezeu a trebuit din nou să-i separe. Ce-a făcut El? 
136 Apoi a venit Isus. Acum noi ajungem undeva. Apoi a venit Isus, 

imaginea lui Dumnezeu exprimată, sămânța femeii, concepută de 

Dumnezeu Însuși. Marele Arhitect și-a construit Lui Însuși un trup. El n-a 

trebuit să împrumute material de la nimeni, de la femeie sau bărbat. El   

și-a construit Lui Însuși o casă. O, vai! 
137 Mă gândesc la Ștefan, în acea zi, când a stat acolo, a spus: „Voi 

necircumciși în inimă și urechi, voi, gâturi înțepenite. Voi întotdeauna vă 

împotriviți Duhului Sfânt. Cum au făcut părinții voștri, așa faceți voi!” A 

spus: „Solomon I-a construit Lui o casă, dar cu toate acestea Cel Preaînalt  

nu locuiește în case făcute de mâini, ci un trup ai pregătit Tu.”  
138 N-a trebuit să împrumute niciun material de nicăieri. Evrei, capitolul 

al 11-lea, eu cred că în versetul al 2-lea sau al 3-lea, spune aceasta: 

„Lumea a fost formată prin Cuvântul lui Dumnezeu, lucrurile au fost făcute 

din lucruri care nu se văd.” Dumnezeu doar a spus: „Să fie acolo” și acolo 

a fost. El n-a trebuit să meargă și să spună: „Doamnă Lună, ai vrea să-mi 

împrumuți ceva material? Doamnă Stea, ai vrea să-mi dai ceva calciu?” 

Dumnezeu nu face aceea. 
139 El n-a trebuit să spună: „Maria, tu împrumută-Mi un ou, Eu vreau 

să fac un trup astfel ca să pot locui în el.” Dumnezeu-Creatorul a vorbit și 

ea a fost o mamă chiar atunci. Ea n-a fost o mamă, ea a fost doar o 

femeie care purta Sămânța Lui. Corect. Amintiți-vă, ea n-a fost mama lui 

Isus. Lumea a spus așa. Găsiți-mi un loc în scriptură unde El a numit-o  

vreodată mamă. Acum venim înapoi la Cuvânt. „Mama lui Dumnezeu,” 

rușine să vă fie. Vedeți? 
140 Într-o zi erau câțiva oameni, i-au spus Lui, au spus: „Mama Ta este 

afară căutându-te.” 
141 El a spus: „Cine este mama Mea?” A privit peste ucenicii Săi, a 

spus: Cei, care fac voia Tatălui Meu, sunt mama Mea.” 
142 Ea nu era mama Lui, ea era un incubator. Dumnezeu putea folosi 

altceva, dar El a vrut să ia pe cel mai de jos și să arate ceea ce putea face 

El cu asta. Să o ridice, să facă ceva din nimic, acela este Dumnezeu. 
143 Imaginea exprimată a venit, Isus, Cel curat, Cel scump, Cel mai 

frumos din zeci de mii, Crinul din Vale, Trandafirul din Sharon, oh, 

Luceafărul de Dimineață. Ce-a fost El? De ce a venit El? Ascultați cu 
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atenție acum. Să restabilească unitatea dintre Dumnezeu și om. O, o, o... 

O vezi tu, frate? 
144 Toate turnurile lor din Babel și toate celelalte lucruri acolo în trecut 

n-au funcționat. Toate roadele lor din grădini și orice altceva nu L-a 

mulțumit pe Dumnezeu. Așa că Dumnezeu a coborât jos și a fost 

conceput în pântecele unei femei, prin Sine Însuși, și-a făcut Lui însuși un 

trup și a devenit Emanuel, Dumnezeu cu noi; nici evreu, nici neamuri, ci 

Dumnezeu. El nu era evreu; El nu era neamuri, El era Dumnezeu. Și 

Neamurile au fost tot atât de mult pentru El la orice timp, doar că El a 

încercat să separe evreii ca o națiune. El a încercat să facă totul să-i 

aducă înapoi și singura cale în care El a putut să restabilească asta era să 

vină înapoi la un individual cum a fost El la început. Aceea este calea cum 

este astăzi, la un individual. Nu la o confesiune, nu la o organizație, nu la 

un grup de oameni, ci la un individual. Observați, să restabilească unitatea 

dintre Dumnezeu și om. 
145 El a fost adevărata jertfă pentru păcat. Oile, țapii și așa mai 

departe n-au putut lua la o parte păcatul. Dar viața...Din cauză că atunci 

când jertfa este omorâtă și viața mielului, cel mai inocent lucru, nu putea 

veni înapoi, acea viață, peste credincios, pentru că el era o ființă umană, 

cu un suflet și oaia nu are suflet. 
146 Vedeți, nimic nu are suflet decât omul. Dumnezeu a pus...El este 

într-o formă de animal, este adevărat, dar El a pus un suflet pe el. Aceea 

este ceea ce l-a făcut diferit de animale. El deosebea binele de rău când 

sufletul lui a venit în el. Dar el...Amintiți-vă când Dumnezeu a creat omul 

în propriul Lui chip și apoi el a devenit un suflet viu. Vedeți, el a devenit 

aceea, deosebind binele de rău. 
147 Acum, observați. Dar acum, în aceasta, Isus a venit și El era 

Dumnezeu. Nu doar viața unui alt om poate veni înapoi peste un alt om, ci 

chiar Viața lui Dumnezeu, făcându-l pe el un copil de Dumnezeu, 

punându-l înapoi în aceeași uniune în care a fost el înainte de cădere. 

Acum noi avem adevărata unitate. 
148 Oamenii, cineva mi-a spus: „Frate Branham nu ești tu 

„Unitate”(nume de confesiune) ?” Nu organizația „Unitate”. Dar eu sunt în unitate 

cu Cristos, vedeți, dar nu organizația „Unitate”. 
149 El a plătit datoria păcatului. Acum, cu scopul să obțină unitatea 

între Dumnezeu și om, Isus n-a putut face asta atâta timp cât El a fost aici 

în trup de carne. Astfel că El a trebuit să devină jertfa completă pentru 

păcat să ia la o parte vina credinciosului, vedeți, s-o ia la o parte astfel ca 
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Duhul Sfânt să poată veni în om și să facă pe om și Dumnezeu unitate din 

nou. Vedeți, trebuia să fie ceva să restabilească. 
150 Acum, ce putea restabili? Când porunca lui Dumnezeu este 

împlinită. Putea un înger s-o împlinească? El nu are sânge. Putea 

Dumnezeu s-o împlinească? El nu are sânge. Și Dumnezeu a devenit 

carne și sânge ca El să poată plăti corect datoria și să ia la o parte păcatul 

pentru că aceea este singura cale. Turnurile lui Babel separându-i de-a 

lungul pământului, orice altceva, organizații și lucruri au eșuat în fiecare 

fel, ei s-au amestecat împreună, lumea și orice altceva, dar aceasta urma 

să fie o separare totală. Glorie! 
151 Acum, eu mă simt religios. Ei bine, eu mă simt ca și cum aș putea 

lua textul meu acum și să încep să predic chiar acum. Doar m-am încălzit 

acum încât eu pot să încep chiar aici, dar este timpul pentru mine să mă 

opresc. O! Poate voi termina asta mai târziu cândva, unitatea dintre 

Dumnezeu și om. Înțelegeți? Toți care înțelegeți spuneți: „Amin.” [Adunarea 

spune:„Amin.”] 

152 Vedeți, aceea este singura cale în care omul putea fi înapoi în 

starea lui originală din nou, este ca pedeapsa pentru păcat să fie plătită. 

Care este pedeapsa păcatului? Moartea. „Plata păcatului este moartea.” 

Și Dumnezeu a spus: „În ziua în care vei mânca din el, în ziua în care tu ai 

acest act, aceea este ziua în care tu vei muri.” Și când aceea s-a făcut, 

aceea a rupt relația lui, părtășia și totul pentru om și nu mai putea veni 

înapoi până când pedeapsa era plătită. Și nimeni nu era vrednic s-o 

plătească pentru că fiecare a căzut cu ființa umană , căci fiecare creatură 

era mai jos de ființa umană și ea a fost căzută. Glorie! O, frate! 
153 Frate Mac, nu te-am văzut că stai acolo, Dumnezeu să te 

binecuvânteze, frate Mac. „A venit sub pedeapsa morții.” Fratele Mac de 

aici obișnuia să fie păstor aici la tabernacol când eram plecat. Da. Acum, 

un alt bun baptist în vârstă, Baptiștii Misionari jos acolo care au primit 

Duhul Sfânt. Vedeți? Observați acum, ei vin în unitate cu Dumnezeu. 
154 Acum, când noi vedem aceasta, vedem că pedeapsa trebuia 

plătită și nu...Cea mai înaltă formă de viață animală este ființa umană și 

ființa umană a căzut, ea însăși. Deci cum poate un uman să salveze pe 

altul? Este nevoie de Dumnezeu. Și Dumnezeu, în Duh, nu putea muri. 

Astfel, „Dumnezeu a trebuit să se aducă pe Sine un pic mai jos decât 

îngerii,” evrei, primul capitol, primul verset. A trebuit să se facă pe Sine 

mai jos decât îngerii cu scopul ca să ia moartea, să plătească pedeapsa, 

să aducă unitatea între om și Dumnezeu iarăși, astfel ca Duhul Sfânt să 

poată veni înapoi. 
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155 Datoria păcatului a fost plătită. Isus a trebuit să facă asta să trimită 

Duhul Sfânt înapoi, să unească oamenii din nou cum au fost în grădina 

Edenului. Datoria a fost plătită când Isus a murit. Aceea a stabilit-o. Amin, 

frate! Dacă eu doar aș putea să o fac să se îmbibe, vedeți. Datoria este 

plătită. Aleluia, Mielului! Datoria este plătită. Și fiecare bărbat și femeie 

care mă ascultă în această dimineață sau mă vor asculta pe bandă, 

pedeapsa voastră este plătită. Nu discreditați Cuvântul lui Dumnezeu din 

nou. Întoarceți-vă la Cuvânt! Nu o credeți... El a fost Cuvântul. Glorie! Eu 

simt să strig, cinstit eu simt. Pedeapsa este plătită. Totul s-a terminat. Nu-i 

de mirare că îngerii au strigat și au cântat, imnurile cerului au răsunat. Da, 

domnule, oaia pierdută a fost găsită! O împăcare a fost făcută pentru el să 

fie restaurat din nou, apele de separare, Cuvântul lui Dumnezeu care-l 

spală de nelegiuirea lui, când Cuvântul a murit în locul meu și a fost înviat 

din nou și a devenit preeminent în viața mea, în inima mea. Amin. 

Pedeapsa este plătită! S-a sfârșit! Noi suntem răscumpărați. 
156 Nu printr-o biserică catolică; deși noi suntem catolicii corecți, 

catolicii apostolici. Da, domnule. Nu romano-catolici cu dogmele lor, ei 

neagă acest Cuvânt cu dogma lor; totul este dogma voastră, nu Cuvântul. 

Metodiști, baptiști, rușine vouă, iubitori ai nelegiuirii mai mult decât iubitori 

de Dumnezeu. Iubitori de plăceri, căutători de lume de plăceri, porci 

înjunghiați pentru îngrăditură. Diavolul își trimite instrumentele lui afară 

înăbușind acele lucruri jos în voi cum a făcut satan în grădina Edenului. 

„Ei bine, toți slujitorii noștri au educație. Ei au Ph.D., L.L.D.” Acelea nu 

înseamnă un lucru. Să negi acel Cuvânt, este încă șiretlicul diavolului.    

V-am dovedit asta cu Cuvântul în această dimineață, depinde de voi     

de-acum încolo. 
157 Ucenicii, chiar umblând cu Isus, n-au avut unitate. Ei nu aveau 

unitate. Nu, ei s-au certat. „Cine va fi episcop după aceasta? Cine este cel 

mai mare printre noi?” Ei nici măcar nu-L puteau crede pe Isus. Ei nu-L 

puteau înțelege. „Tu vorbești în parabole. Spune-ne clar ce vrei Tu să 

spui.” Nu exista unitate între Isus și ucenici, sau ucenicii către Isus și 

ucenici, între unul și celălalt. 
158 Nu contează, aceasta merge să-ți arate, frate. Ascultați cu atenție 

acum. Eu vreau aceasta să se înfingă cu adevărat adânc jos în inima 

voastră. Vedeți? Dumnezeu are un plan. În afara acelui plan, mie nu-mi 

pasă cât de multă înțelepciune este în spatele ei, cât de multe clădiri 

frumoase de milioane de dolari, cât de multe școli de teologie, cât de mulți 

oameni sfinți și sfântul „acesta”, și sfântul, sfântul, sfântul, nu face nicio 

diferență deloc, dacă un Cuvânt din biblia lui Dumnezeu este negat, aceea 
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este de la diavolul. Acum, eu v-am dovedit aceea prin Cuvântul scris al lui 

Dumnezeu, de la noul la vechiul testament și eu o voi aduce jos la ziua de 

astăzi dacă voi doar veți sta cu mine doar câteva minute. 
159 Ucenicii care au mers pas la pas cu Isus, au dormit cu El, au 

mâncat cu El, I-au urmărit miracolele Lui și s-au asociat cu El, apropiați 

cum orice frate putea fi și totuși ei n-aveau asta. Ei nu erau potriviți să 

predice evanghelia. Isus a spus: „Nu mai predicați, nici măcar nu încercați. 

Așteptați sus acolo în cetatea Ierusalimului. Eu vă voi trimite promisiunea, 

care v-a fost dată, peste voi. Aceea vă va uni pe voi atunci.” 
160 „Acum, Tată, mă rog ca ei să fie unul doar așa cum suntem Tu și 

Eu Unul. Și Eu...„Așa cum M-a trimis Tatăl pe Mine să predic evanghelia, 

așa vă trimit Eu pe voi.” 
161 Și chiar Tatăl însuși care a trimis Fiul a venit în Fiul. Unitate este 

unul. El a spus: „Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă 

credeți. Dar dacă lucrările Mele pe care le fac vorbesc atât de tare, voi 

sunteți în întregime surzi, muți, orbi dacă nu le vedeți.” Oh, frate, oh! A 

spus: „Voi, fățarnicilor! Voi puteți deosebi fața cerurilor, dar semnele 

timpului voi nu le puteți deosebi. Dacă M-ați fi cunoscut pe Mine, ați fi 

cunoscut ziua Mea. Bine a vorbit Isaia despre voi. Voi aveți urechi și voi 

sunteți atât de surzi încât nu puteți auzi. Ochi și atât de orbi încât voi nu 

puteți vedea!” 
162 Bine a spus apostolul Pavel: „În zilele din urmă ei vor avea o formă 

de evlavie și vor nega puterea din ea” și scriptură după scriptură, ce se va 

întâmpla în aceste organizații în zilele din urmă. Apoi ei se miră de ce strig 

eu împotriva acelui sistem făcut de om, al diavolului. Să văd pe acei 

prețioși copii ademeniți acolo afară ca oile mergând la măcelărire. Adu-i 

afară, Doamne! 
163 Da, ucenicii nu aveau unitate. Ei nu-L puteau înțelege pe Isus. Ei 

au spus: „Ah, cine poate înțelege aceste lucruri?” Vedeți? Dumnezeu nu 

era în ei încă. Ei erau doar asociați în părtășie. Ei erau doar asociați cu El. 

Astfel sunt mulți oameni buni astăzi. Ei nu au băut, nu au mințit, nu au 

furat nimic, dar ei nu au acea unitate a lui Dumnezeu. Ei încă nu sunt unul 

cu Dumnezeu. Vedeți, ei nu puteau fi. Oh, ei au făcut miracole. Ei au scos 

draci. Aceea nu este---aceea nu este o... 
164 Am citit un articol în ziar ziua trecută despre aceea, despre a 

scoate draci. Oamenii spun: „Oh, frate, eu îți spun, aceea este!” Aceea nu 

este asta! Un om care scoate afară un diavol și neagă Cuvântul lui 

Dumnezeu este un mincinos. Da, domnule. El spune că scoate afară 
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diavoli. Ei pretind că fac aceea. El nu poate face asta dacă el nu este cu 

Cuvântul lui Dumnezeu. Isus a spus așa. 
165 Acum, apoi a venit Cincizecimea, Dumnezeu i-a făcut unul din nou. 

O, vai! Atunci ei au avut unitate cu Dumnezeu. Dumnezeu era în ei. Acum, 

Fapte, dacă voi o notați, Fapte 4:32, biblia a spus că „Ei erau cu o inimă, 

un suflet și o minte.” O, frate. De ce? Ei au fost restaurați înapoi la original 

din nou. Singurul lucru care le-a mai rămas să fie aranjat, era o cetate 

veche, sau ei trăiau aici înăuntru, un trup bătrân numit cetate sau templu, 

în care locuiau, care a trebuit să putrezească pentru că el trebuia să 

moară și să se descompună. Dar în duh și viață și în scop și în viziune și 

totul, ei erau unul cu Dumnezeu. 
166 O, Adame, prietenul meu descurajat, nu-l lăsa pe satan să-ți spună 

minciuna lui iarăși. Nu lăsa să se întâmple aceea. Nu-l lăsa pe satan să-ți 

spună că Cuvântul nu înseamnă întocmai ceea ce El spune. Corect. 

Cuvântul înseamnă...Da, aici nu... 
167 Vorbeam despre botezul în Numele lui Isus Cristos. Corect, o 

descoperire despre aceea a venit. Acela este Adevărul. Dar ce-a făcut un 

grup de oameni? L-au adunat chiar aici afară și au făcut o confesiune din 

el, au făcut un alt turn Babel. Același lucru, l-au aruncat chiar în asta. Cu 

certitudine. „Luther” a făcut același lucru. „Wesley” a făcut același lucru, 

„John Smith” a făcut același lucru. „Alexander Campbell” au făcut acelaș 

lucru. Penticostalii au făcut același lucru. Dumnezeu tratează cu 

individuali care țin Cuvântul Lui. Singurul plan al lui Dumnezeu să aducă 

credincioși la El Însuși, într-o adevărată unitate, este să primească Duhul 

Sfânt. Apoi aici este cum... 
168 Voi spuneți: „Păi, frate Branham, eu am vorbit în limbi. Am strigat. 

Eu am făcut asta.” Dacă tu încă ai acel fel de duh și negi Cuvântul lui 

Dumnezeu, tu nu ai Cuvântul lui Dumnezeu în tine, tu nu ai Duhul. Dacă 

tu stai și auzi Adevărul predicat și-L cauți în biblie și vezi că El este 

Adevărul și apoi refuzi să-l faci, acela nu este Duhul lui Dumnezeu.   

Nu-mi pasă cât de mult ai vorbit în limbi, cât de mult ai strigat, la cât de 

multe biserici ați aparținut sau de câte ori ai fost botezat sau orice altceva. 

Cuvântul este Adevărul. Acela este ce adeverește adevărul. Dacă tu ai 

toate aceste alte adevăruri și apoi cu Cuvântul, amin, atunci tu știi că tu vii 

acasă. 
169 Cum poate tocmai Dumnezeu care a scris biblia să se întoarcă în 

jur și să înlocuiască altceva în locul Cuvântului Său? Voi, oamenilor 

catolici care ați spus că Petru a fost îngropat în biserica voastră și duhul 

lui vă dă vouă drepturile să iertați păcatele și lucruri, cum putea Petru, un 
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evreu, să stea vreodată să aibă idoli în biserică? Cum putea Petru 

vreodată să refuze să spună că botezul Duhului Sfânt a venit și el a vorbit 

în limbi și toate acele lucruri puternice pe care le-a făcut el și să se 

întoarcă în jur și să spună să se ia acea anafură mică și Dumnezeu este 

în acea anafură? O, este ignoranță, ignoranță spirituală! 
170 Ei bine, acum, voi, protestanților același lucru, pășiți și dați mâinile 

cu predicatorul și spuneți: „Eu Îl accept pe Isus ca Salvatorul meu 

personal” și mergeți înapoi și trăiți orice fel de viață în afară și mergeți 

direct mai departe cu lumea. Un alt turn Babel. 
171 Ajungem jos la capăt acum. Urmăriți. Dumnezeu a trimis Duhul 

Sfânt și Duhul Sfânt este Dumnezeu Însuși. El este Cel care va face 

unitatea între Dumnezeu și om. Haideți să aflăm. Acum, haideți. Acum, eu 

vreau atenția voastră neîmpărțită pentru următoarele cinci minute sau așa. 

Urmăriți. 
172 Omul, sub planul diavolului, a încercat să confesioneze biserica în 

unitate. Ei au încercat până acum, să educe biserica în unitate, voi știți 

asta, prin educație, prin confesiune. Ei încearcă chiar acum, Consiliul 

Mondial al Bisericilor, continuă să încerce să-i aducă pe toți catolicii și 

protestanții împreună și să-i facă una. Ce este asta? Un plan al diavolului! 
173 Voi spuneți: „Tu ești tare mic să spui asta.” Eu sunt tare mic, dar 

Cuvântul Dumnezeului meu este foarte mare. Eu vă voi spune aceea. 

Cerurile și pământul vor trece, dar Acela nu va trece. Nu este el care 

spune asta, este El care---El care---El care a spus asta mai întâi. Eu doar 

spun ceea ce El a spus, eu mărturisesc Cuvântul Lui. 
174 Este sub diavolul! S-a dovedit în Cuvânt aici, chiar în această 

dimineață în fața voastră, că asta este de la diavolul. Oricare din acele 

organizații sunt. Omul, sub planul diavolului, încearcă să pună oamenii în 

confesiune pentru unitate. 
175 „Voi toți, veniți alăturați-vă Adunărilor lui Dumnezeu. Alăturați-vă 

„Unității”. Alăturați-vă Bisericii lui Dumnezeu. Alăturați-vă metodiștilor. Noi 

toți suntem una.” Voi grămadă de fățarnici, având o formă de evlavie și 

negând Puterea din ea. Și Cuvântul lui Dumnezeu prezentat chiar în fața 

voastră și voi toți sunteți speriați să-L atacați. De ce nu se arată 

Dumnezeu pe Sine atunci, dacă voi sunteți cu Dumnezeu? De ce nu faceți 

voi lucrările lui Dumnezeu? Cum puteți voi avea acea formă și să mergeți 

în jur și să-L negați, chiar numind adevăratele lucrări ale lui Dumnezeu un 

Beelzebub? Asta arată; voi grămadă educată de membri de biserică! Isus 

a spus: „Voi sunteți de la tatăl vostru, diavolul!” Corect! Sunt sigur că 

înțelegeți ce vreau să spun. Cu certitudine. De ce nu-L atacă cineva? Voi 
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știți că Dumnezeu este în spatele Lui. Dumnezeu se va mișca cu Cuvântul 

Său. 
176 Omul face asta, construiește un alt turn din Babel. Ce face el? Ei 

încearcă să arate...Priviți în acest Consiliu Mondial al Bisericilor acum. 

Anglicanii, romano-catolicii, metodiștii, presbiterienii, penticostalii și toți din 

ei s-au unit împreună, Știința Creștină și multe din cultele care neagă chiar 

nașterea din fecioară, care neagă dumnezeirea lui Isus, făcându-L trei 

persoane, încearcă să se închine la trei dumnezei, neagă nașterea din 

fecioară. Unii din ei neagă Sângele. Unii din ei neagă miracolele Lui. 

Aproape toți dintre ei o fac. Și apoi---apoi încearcă să unească un astfel 

de lucru ca acela împreună, cum puteți voi s-o faceți? Este un turn făcut 

de om. El va cădea cum a căzut Babel. 
177 Dar Dumnezeu a spus: „Nu prin putere, nu prin tărie, ci prin Duhul 

Meu, spune Domnul. Aceea este cum voi uni Eu biserica Mea. Nu prin 

organizație, nu prin educație, nu prin teologi; ci prin Duhul Meu, spune 

Domnul, Eu voi aduce oile Mele împreună.” O, vai! Și când El face, ce se 

întâmplă? Și semnele Lui vor purta mărturie, de același fel. Aceea este 

cum a putut Israel să spună, înainte ca ei să ajungă amestecați cu 

Moabul. Exista un Stâlp de Foc deasupra lor. Da, domnule. Ce va face El? 

El va purta mărturie, același fel de mărturie. Dar după ce ei au ajuns 

dezasociați și în felul acesta cu Dumnezeu, au separat unitatea lor între ei 

și Dumnezeu și au ajuns înăuntru cu Moab și aceia, victoria toată a eșuat. 

Ei au stat în pustie pentru încă patruzeci de ani, până când Dumnezeu a 

ridicat un alt grup să meargă dincolo și să încheie planul Lui. Aceea este 

exact ceea ce au făcut ei. 
178 Acum, priviți. Atunci când Dumnezeu aduce o biserică împreună cu 

Duhul Său, ei vor avea semnele Lui, ale Dumnezeului Celui viu printre ei. 

Ce fel de semne? Când Dumnezeu a separat Israelul din Egipt, 

Dumnezeu i-a dat lui Moise și Israel un semn al unui Stâlp de Foc. 

Corect? Un profet. Când El l-a separat pe Avraam de Lot, a existat un 

Înger care a venit la el, care putea discerne gândurile și intențiile inimii. 

Semn! Aleluia! 
179 Acum, aceste confesiuni care au fost prinse în această biserică, 

încercau să facă o unitate ca în Egipt, ca și jos în---în Eden și așa mai 

departe, sub această mare influență sunt ele. 
180 Dar, priviți, vreau să vă întreb ceva. Când Dumnezeu a separat 

Israelul, El le-a dat un semn supranatural, un Stâlp de Foc; El le-a dat un 

profet. Ce i-a făcut El lui Avraam? Ce face El de fiecare dată? Arătați-mi 

un profet stabilit de Dumnezeu printre ei. El a așezat biserica Lui 
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împreună prin apostoli și profeți și învățători și evangheliști. Aleluia! Acolo 

sunteți. O biserică din nou, cum L-a chemat El pe Israel afară. V-am spus 

că voi ajunge înapoi la asta. Da, domnule. 
181 Niciun profet stabilit de Dumnezeu printre ei, nu, domnule, cum au 

fost ei cu Israel și aceia. Ce este asta? Un turn al diavolului din nou. 
182 Acum Venirea este atât de apropiată, a doua Venire a lui Isus, El 

își adună aleșii Lui împreună. Eu cred aceea. Oh, ei vor veni din est și din 

vest. Unde este animalul lovit, vulturii se vor aduna. Oh, vai, ce este asta? 

El obține unitatea Lui, adevărata Lui unitate, arătându-Se pe Sine Însuși 

printre ei; în afara oricărei confesiuni, aducându-și aleșii Lui împreună din 

toate felurile de biserici, de peste tot, aducându-Și afară copiii Lui, 

aducându-i drept în linie cu Cuvântul Său. Ce? 
183 Acum, venirea Domnului Isus este atât de apropiată, venirea 

judecății, El își cheamă aleșii Lui împreună în unitate cu El Însuși, cu 

același fel de slujbă pe care a avut-o El. Voi știți cum am conturat în 

Epocile bisiericii, aici nu demult, despre marele turn care a fost construit, 

numit piramidă, dar piatra din capul unghiului n-a fost niciodată pusă pe 

ea. Amintiți-vă cum au venit luteranii, apoi wesleyenii în minoritate și apoi 

jos la penticostali. Și acum ce face El? Cheamă din aceeia. Ce a făcut El? 

El a chemat afară pe aleși, să facă luterani; El a chemat afară aleșii din 

luterani, să facă wesleyeni; El a chemat afară aleșii, afară din aceea, să 

facă penticostali; acum El cheamă aleșii penticostali afară, să facă piatra 

din capul unghiului să vină în asta. Întocmai același fel de slujbă cade 

direct în asta, chemându-și copiii Lui din toate confesiunile și toate 

categoriile de oameni. 
184 Ce-a făcut El? El a pus cu ei adevărați învățători, adevărați profeți 

care stau cu Cuvântul Său, biblia. „Oile Mele aud Glasul Meu,” a spus 

Isus. Dacă acela a fost glasul Lui atunci, acesta este Glasul Lui acum. 

Orice contrar acelui Glas, nu este hrana oilor. Ei n-o vor urma. Oh, frate. 

Din est, din vest, din fiecare confesiune, din fiecare organizație ei au venit 

din est și din vest, adunându-se împreună! „Noi vom sărbători cu Regele, 

să cinăm ca oaspeți ai Lui, ce binecuvântați sunt acești pelerini!  Privind 

fața Lui sfântă radiind de iubire Divină; binecuvântați părtași ai harului Său 

ca nestemate în coroana Lui să strălucim. Isus vine în curând, încercările 

noastre atunci se vor sfârși.” Aleluia! „Cum ar fi dacă Domnul nostru ar 

veni în acest moment pentru acei care sunt liberi de păcat: Atunci asta    

v-ar aduce bucurie, sau tristețe și mare disperare? Dar când Domnul 

nostru vine în glorie noi Îl vom întâlni în văzduh.” Aleluia! Da, domnule. 
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185 Ce este asta? Cu învățători trimiși de Dumnezeu care vor sta chiar 

cu Cuvântul, pentru biserica adevărată, nu se vor clinti nicio iotă nu 

contează ce spune o organizație. Ei nu sunt conectați cu ea. Profeți; nu 

credincioși prefăcuți, așa-ziși, căci un profet autentic are AȘA VORBEȘTE 

DOMNUL și chiar la țintă de fiecare dată. Aceea este ceea ce a trimis El 

în biserica Lui. Aceea este ceea ce a spus El că El va face. Crede 

Cuvântul; nu crezul, nu dogma, ci Cuvântul. Și, prin a face asta, El se 

arată pe Sine în ei prin confirmarea Cuvântul Său, făcând aceeași viață pe 

care El a trăit-o odată, o trăiesc din nou, aducând la împlinire Cuvântul 

Său. Oh, vai! 
186 Ascultați îndeaproape. 1 Corinteni 4:20 spune: „Împărăția lui 

Dumnezeu este Cuvântul Său făcut putere.” Dacă vreți să însemnați 

aceea, 1 Corinteni 4:20. Împărăția lui Dumnezeu este Cuvântul lui 

Dumnezeu făcut putere. Ce este Împărăția lui Dumnezeu? Este înăuntrul 

vostru. Împărăția este în voi. Și când Cuvântul vine acolo înăuntru, ce 

începe Cuvântul? Se schimbă pe Sine Însuși în putere, făcându-L să 

spună doar exact ce El a spus. 
187 Tu nu poți spune: „El spune aceasta,” și El spune Aceasta și să-L 

faci să lucreze. Tu trebuie să spui același lucru pe care El îl spune. Aceea 

face o mărturisire. Nu spunând: „Ei bine, El este lustruit un pic aici, eu voi 

avea mai multă înțelepciune, eu voi fi într-o poziție mai bună chiar aici.” 
188 Tu stai cu Cuvântul. Acolo este, vedeți. Și El îl face pe Acesta 

putere. „Isus Cristos același ieri, azi și-n veci.” Isus a spus în Sfântul Ioan 

14:12, „Dacă voi locuiți în Mine și Cuvintele Mele în voi.” Nu: eu vă cer 

iertare, aceea nu era ceea ce El a spus acolo. El a spus: „Cel ce crede în 

Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el. Dacă voi locuiți în Mine și 

Cuvântul Meu în voi, voi puteți cere ce vreți și vă va fi făcut vouă. Dacă voi 

locuiți în Mine și Cuvântul Meu în voi.” 
189 Ce este asta? Voi trebuie să ajungeți cu Cuvântul, să ajungeți voi 

înșivă morți. Eu sunt convins că mulți dintre voi, prieteni, ați primit Duhul 

Sfânt, dar noi doar am primit îndeajuns Duh Sfânt în noi ca să ajungem la 

un loc unde noi nu vrem să mințim, nu vrem să furăm. Nu vrem să facem 

nimic. Dar Dumnezeu vrea să umple fiecare fibră a bisericii Lui, El vrea să 

umple gândirea voastră și El vrea să umple mintea voastră. El vrea să 

umple fiecare bucățică din voi, doar să vă facă complet, total morți pentru 

voi înșivă sau pentru gândirea voastră, doar atât de predați în Dumnezeu 

până când Cuvântul Lui doar trăiește drept prin voi. Voi nu știți nimic 

altceva decât Cuvântul lui Dumnezeu, doar stați drept cu Cuvântul Său, El 

este Viață. „Cuvintele Mele sunt Viață, ” a spus Isus. El a pus cu ei 
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învățători care cred biblia, profeți care spun Adevărul, care spun, arată 

aceeași profeție, pe care ei au făcut-o întotdeauna jos prin epoci. Ce a 

făcut El? El s-a arătat pe Sine Însuși viu printre ei, confirmând Cuvântul 

Său. Cuvântul Său, Împărăția lui Dumnezeu este Cuvântul lui Dumnezeu 

făcut putere. 
190 În timp ce aceste confesiuni se bazează pe raționări umane, pe 

raționamente umane. Ascultați cu atenție acum. Ei...Noi nu suntem să ne 

bazăm pe raționări umane. Proverbe, al 3-lea capitol, versetul al 5-lea, a 

spus: „Nu te sprijini pe propria ta înțelegere.” Vedeți? Nu face asta, nu 

contează cum pare Cuvântul lui Dumnezeu. 
191 Tu spui: „Păi, asta pare ca și cum aceasta este tot așa de bine în 

acest fel.” 
192 Aceea nu este ce Asta este. Acesta este Cuvântul lui Dumnezeu, 

ia-L în felul în care El l-a spus. Eva a spus...Satan i-a spus Evei: „Știu că 

Dumnezeu a spus Aceea, dar El nu înseamnă cu adevărat aceea. El 

înseamnă aceasta.” Și ea a crezut-o. Ea a crezut-o. Aceea a rupt unitatea, 

aceea a rupt părtășia, aceea a rupt uniunea, aceea a rupt lumea, aceea a 

rupt viața, aceea a rupt totul! 
193 Și persoana care nu crede un Cuvânt din Cuvântul lui Dumnezeu, 

aceea rupe întreaga părtășie și totul. Corect! Noi Îl credem sau nu Îl 

credem. Haideți să stăm cu El! Dumnezeu a spus așa, și haideți să stăm 

cu Asta. O mulțime de lucruri trebuie să le omit aici pentru că deja a trecut 

timpul. 
194 Ca în timpurile care au trecut, în timpurile care au trecut când omul 

a făcut aceasta, ea a adus judecata lui Dumnezeu către lume. Turnul lui 

Babel, uniunea copiilor lui Cain cu copiii lui Set, a adus judecată. Aceea 

întotdeauna aduce judecata lui Dumnezeu către lume. Vedeți? O, 

adevărata unitate cu El se va ridica în judecată deasupra acesteia, cum a 

făcut Noe în acea judecată cu familia lui. Neprihănitul Noe și familia lui au 

trecut deasupra judecăților. Ce-au făcut ei? Ei au trecut! 
195 Frate Lee Vayle, dacă tu prinzi asta, iat-o aici. Aceea este singura 

chestiune cu care noi nu suntem în acord, el crede că biserica va trece 

prin judecată. Eu nu văd așa. Eu nu cred asta. 
196 Noe n-a trecut niciodată prin judecăți, el a trecut deasupra 

judecăților. Avraam n-a avut deloc foc, el a fost în afara focului. Israel n-a 

fost în judecățile lui Israel, el a fost separat de foc, în afara judecăților. 

Biserica va merge deasupra judecății, în arca Duhului Sfânt, ridicată sus 

de pe pământ. 
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197 Acest lucru, al acestui Consiliu al Bisericilor, nu este nimic altceva 

în lume decât o mișcare a fecioarelor neînțelepte, să fie lăsate aici pe 

pământ pentru o căutare a anticristului. Dar adevărata biserică a lui 

Dumnezeu va pluti cum a făcut bătrânul Noe și merge în glorie doar tot 

atât de sigur cum stau eu aici. De aceea El îi strânge împreună. Aceea 

este ceea ce Glasul vorbește înainte astăzi. Aceea este ceea ce face 

Dumnezeu, strânge unul din Los Angeles, unul din Philadelphia și unul din 

Georgia și așa mai departe. Strângându-i laolaltă, poporul Lui care este 

doritor să creadă Cuvântul Viului Dumnezeu. „Așa cum a fost în zilele lui 

Noe, așa va fi la venirea Fiului omului, unde puțini au fost salvați, doar 

foarte puțini.” În regulă, arca noastră a Duhului Sfânt va pluti chiar 

deasupra judecăților lui Dumnezeu pentru că noi am fost deja judecați, 

așa cum noi Îl mărturisim pe Isus și El a luat judecata noastră. 
198 Totuși aceste confesiuni sunt atât de încăpățânate! Ele sunt ca 

Eva, ea vroia înțelepciunea ei, indiferent de ceea ce era Cuvântul lui 

Dumnezeu. Nimrod și-a vrut turnul indiferent, scriptural sau nu! Ei erau 

încăpățânați! Eva știa mai bine. Set a fost în stare să recunoască mai bine 

decât să cadă pentru acele femei frumoase. Israel știa mai mai bine decât 

să ajungă acolo afară în acel adulter. Astfel știți voi! Dar unii sunt atât de 

încăpățânați, scriptural sau nescriptural! Binecuvântez pe Dumnezeu, 

mama mea a fost presbiteriană! Și eu voi fi, de asemenea.” Mergi mai 

departe, mergi mai departe este singurul lucru pe care poți să-l faci apoi. 

Dumnezeu să fie îndurător de sufletul tău păcătos. Cum vei scăpa tu, 

când tu știi că acesta este adevărul? Și dacă tu vezi Cuvântul lui 

Dumnezeu și încă nu te gândești că Acela este Adevărul, atunci este ceva 

greșit cu discernământul tău spiritual. Aceea este exact corect. Priviți de-a 

lungul națiunii și vedeți unde se întâmplă aceste lucruri. Noi suntem la 

timpul sfârșitului, prieteni. Am trecut noi prin Epocile Bisericii și știm ce se 

va întâmpla în epoca bisericii Laodiceea. N-am venit noi doar prin aceea? 

Vedeți ce vreau să spun? Noi suntem la timpul sfârșitului. 
199 Dumnezeu își strânge Aleșii din cele patru vânturi ale pământului. 

El a spus că va trimite îngerii și îi va strânge. Este aceea corect? Îi 

strânge împreună, îi separă de neghină. Amin. Neghina va fi arsă, nu 

grâul. Corect. 
200 Dar ei sunt atât de încăpățânați, ei vor avea asta sau nu, nu face 

nicio diferență. Oh! 
201 Dar Celor Aleși ai lui Dumnezeu li se poruncește să iasă afară 

dintre ei. „Fiți separați, spune Dumnezeu, și Eu vă voi primi. Nu atingeți 

lucrurile lor lumești și Eu vă voi fi Tată pentru voi, sau Dumnezeu, și voi 
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veți fi fiii și fiicele Mele. Nu vă înjugați pe voi înșivă cu necredincioșii, ci 

ieșiți afară de-acolo!” Dumnezeu vrea separare de lume. El vrea să fie unit 

cu tine, El Însuși. Și nicio schemă făcută de om, de organizație, 

confesiune sau orice teorii făcute de om nu vor rezista vreodată. Va fi 

nevoie de Dumnezeu, Duhul Sfânt în tine, să te unească cu Dumnezeu. Și 

cum știi că Îl ai? Duhul Sfânt care a scris Cuvântul va purta mărturie 

cu fiecare Cuvânt și aceleași lucrări pe care Duhul Sfânt le-a făcut în 

Vechiul Testament, El le va face în Noul Testament; le va face acum doar 

la fel pentru că Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci. Și tu nu ești 

înjugat cu organizații și lume. Tu nu ești înjugat cu ei. Nu te înjuga pe tine 

însuți printre ei, ci ieși afară dintre ei! Voi sunteți înjugați cu Cristos. Amin. 

Înjugați cu Domnul Isus Cristos. 
202 Biblia spune, în zilele din urmă vor fi biserici, ca și un alt turn 

Babel. Ele vor avea o formă de evlavie și vor nega Cuvântul lui Dumnezeu 

și Puterea, Puterea Cuvântului Său. Și ce este Cuvântul? Ce este 

Împărăția lui Dumnezeu? Noi trebuie să aparținem la Împărăție înainte  

de-a fi vreodată supușii Regelui. Câți dintre voi știți asta, spuneți: „Amin.”        

[Adunarea spune: „Amin.”.] Ei bine, cum ajungeți în Împărăție? Împărăția lui 

Dumnezeu este Cuvântul lui Dumnezeu făcut înapoi în putere. Amin. 

Făcut putere; luând la o parte păcatul, dând semne. Ce fel de semn? 

Dacă El este același Cuvânt care L-a scos pe Moise afară, El va aduce 

același semn. 
203 Același lucru care l-a separat pe căldicelul Lot. Acum, noi știm că 

Lot era căldicel și Isus a spus că acela va fi semnul timpului sfârșitului. 

Căldicelul Lot stând dincolo, el era religios, desigur, el și soția lui. Și ei au 

aparținut la tot felul de partide și el a fost primarul cetății și, oh, acolo erau 

o întreagă mulțime de lucruri desfășurându-se. El era foarte religios. El 

putea primi evangheliștii și toți din ei veneau pe-acolo, el era în regulă în 

acel fel. Dar, oh, frate, el nu era acel Ales. 
204 Priviți ce s-a întâmplat! De ce? Același Dumnezeu care a separat 

și a venit la Avraam și i-a arătat confirmarea separării lui...Oh! O, 

Dumnezeule! Cum aș dori să pot...dori să pot doar face ceva să vă las să 

vedeți Asta. Dumnezeu i-a arătat lui Avraam, fiindcă el s-a separat pe el 

însuși, El i-a arătat adeverirea acestuia, că El era cu el și chiar în mijlocul 

lui. Și Isus a spus că același lucru va lua loc în zilele din urmă. Avraam nu 

a fost o națiune, el a fost în minoritate, dar Dumnezeu era cu El. El l-a 

separat pe el atunci. Noi trebuie să ne separăm pe noi înșine în aceste 

zile din urmă. 
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205 Și dacă Dumnezeu i-a dat un semn lui Moise, pentru Israel, 

profetul uns, un Stâlp de Foc, i-a dat un semn lui Avraam. El---El a dat un 

semn pentru Israel. El a dat un semn pentru ucenici. Același semn de 

fiecare dată! Același semn, Stâlpul de Foc! 
206 Pavel, când el era pe drumul lui către Damasc, acolo a strălucit un 

Stâlp de Foc înaintea lui, care chiar i-a scos, l-a trântit jos pe genunchii lui. 

Nimeni altcineva n-a văzut-o. Fiecare care a stat în jur, ei nu L-au văzut. 

Și un Glas a spus: „Saule, de ce mă prigonești?” 
207 El a spus: „Doamne, Cine ești Tu?” 
208 El a spus: „Eu sunt Isus.” Un semn! Și ce a fost el? Un apostol 

pentru neamuri. Amin. 
209 Iată-ne la sfârșitul timpului, venind din est și vest, nord și sud. Ce 

facem noi? Ne pregătim pentru acea Răpire. Ne pregătim 

pentru...Ținându-ne pe noi înșine stabili pentru câteva minute până când 

fiecare fibră este umplută cu Duhul Sfânt. Atunci ea va merge sus. Oh, 

vai! Chemându-și oamenii Lui împreună la El Însuși, într-o adevărată 

unitate cu El Însuși pentru că este singurul Său Duh Sfânt. „Printr-un 

singur Duh suntem noi toți individual botezați într-un singur Trup în 

comun, Trupul lui Isus Cristos.” Și Isus Cristos trăiește cu Duhul Său în 

trupul nostru, slujește biserica și face aceleași lucruri pe care le-a făcut El, 

ca un---ca un semn, ca un stindard pentru lume, că noi suntem în zilele 

din urmă, pregătindu-ne pentru Răpire. O, eu Îl iubesc, voi nu? 
210 Eu am o carte aici totuși, dar eu doar nu pot merge mai departe, se 

face prea târziu. Aș putea s-o iau altă dată. 
211 Noi suntem la sfârșit. Unitate. Ești tu deci unul cu Dumnezeu? 

Acela este felul cum tu va trebui să fii. Da. Noi va trebui să fim unul cu El 

până...Lăsați mintea care a fost în Cristos să fie în voi. Atunci Cristos, 

Propria Lui Minte în voi va recunoaște fiecare Cuvânt pe care L-a scris El. 

Aceea a făcut-o în apostoli, împărțind așa cum trebuie scriptura, care este 

Adevărul, vedeți, Duhul Sfânt. Dacă Acesta este Adevărul, atunci El va 

purta mărturie a Aceleia prin aducerea aceluiași semn pe care El l-a dat 

lui Moise, același semn pe care El l-a dat lui Avraam, același semn El l-a 

făcut prin Cristos, același semn El l-a făcut prin Pavel. Noi suntem la 

timpul sfârșitului. El a spus că aceea va fi. Noi suntem la timpul sfârșitului. 

Biserica, în comun se adună împreună într-o uniune, unul aici și unul 

acolo, pregătindu-se. 
212 El a spus: „Vor fi doi la câmp, Eu voi lua unul.” Unul! Priviți, „Doi la 

câmp,” aceea este la timpul zilei, secerișul, „Voi lua unul și voi lăsa unul, 

vor fi doi într-un pat,” pe cealaltă parte a pământului eu voi lua pe unul și 
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voi lăsa pe unul” la venirea Fiului Omului. Și aceasta este atât de 

apropiată, este foarte la îndemână. 
213 Nu! Nu, Adame! Adame! Eva, Adame, lăsați-mă să strig la voi, nu 

mai ascultați la o minciună a diavolului. Stați cu Cuvântul lui Dumnezeu, 

asta este: AȘA VORBEȘTE DOMNUL! Stați cu Cuvântul Lui! Să te separi 

de El este să rupi părtășia ta cu Dumnezeu, unitatea lui Dumnezeu prin 

Duhul Sfânt. Atunci dacă spui că ai Duhul Sfânt și nu ești în acord cu 

Cuvântul, atunci tu nu ești în unitate cu Dumnezeu. 
214 Aceasta este unitatea lui Dumnezeu, când tu...duhul pe care tu 

l-ai primit este de acord cu acest Cuvânt și manifestă acest Cuvânt și 

face acest Cuvânt putere să acționeze în același fel în care El a făcut 

acolo. 
215 Haideți s-o spunem împreună: Unitate [Adunarea spune: „Unitate.”] Cu 

Dumnezeu [„cu Dumnezeu”] este să ai [ este să ai”] Duhul lui Dumnezeu [Duhul lui 

Dumnezeu”] în tine [„în tine”] fiind de acord [”fiind de acord”] cu Cuvântul [„cu Cuvântul”]  

tot Cuvântul [tot cuvântul] întregul Cuvânt [„întregul Cuvânt”] și să-L facă [„și să-L 

facă”] manifestat [„manifestat”] în putere [„în putere”] 
216 Acolo sunteți, aceea este unitate cu Dumnezeu. Când acea putere 

lucrează în mine, lucrează în tine, noi suntem unul. Amin! Frate Kidd, 

când puterea Duhului Sfânt în mine lucrează în tine, nu există niciun 

dezacord, Cuvântul este acolo. El lucrează. Amin. El ia Asta ce este El, 

Dumnezeu făcut trup în tine prin Cuvântul Său. Cuvântul făcut putere 

printre voi, fiecare Cuvânt! 
217 Acum, amintiți-vă, diavolul ia foarte mult din acel Cuvânt, cam 

aproape de 99,99% din El, nouăzeci și nouă sutimi și nouăzeci și nouă de 

procente din acele sutimi, el Îl va face doar exact corect, dar apoi el va 

sări afară aici și acela este cel care cauzează moartea chiar acolo. Acela 

rupe lanțul chiar la mijloc,  în jos mergeți voi. 
218 Fiecare Cuvânt! Ce-a spus Isus? „Omul nu va trăi numai cu pâine, 

ci prin fiecare Cuvânt!” Nu prin câteva Cuvinte ale lui Dumnezeu va trăi el, 

nu prin 99,99% din Cuvântul lui Dumnezeu. Ci prin fiecare Cuvânt care 

iese din gura lui Dumnezeu, omul va trăi prin Acela. 
219 Satan L-a luat sus acolo și a spus: „Este scris!” Vedeți, întocmai 

cum El i-a spus Evei; „Este scris! Este scris!” 

Isus  a spus: „Și de asemenea este scris....” 
220 El a spus: „Este scris, „El va da îngerilor însărcinare peste Tine.` 

Biblia a spus așa!” Băiete, el este un savant. Este scris: „El va porunci 

îngerilor Săi referitor la tine; și te vor purta ca nu cumva să-Ți lovești 

piciorul de piatră”. 
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221 El a spus: „Este de asemenea scris, `Tu să nu ispitești pe Domnul 

Dumnezeul Tău.`” 
222 Ei au spus: „Noi avem scriptura,” Fapte 19, ” noi am fost botezați 

de Ioan.”  
223 Pavel a avut altceva, el a spus: „Acela nu mai lucrează. Vedeți? 

„Ioan a botezat numai...” El n-a desconsiderat cuvântul lui Ioan. El a spus: 

„Eu vă voi spune vouă ce a spus Ioan. Ioan a spus că el a botezat spre 

pocăință, nu pentru iertarea păcatelor.” Jertfa nu fusese încă sacrificată, 

vedeți? El a spus: „El a botezat spre pocăință, spunând că voi ar trebui să 

credeți în El, care urma să vină.” Și când ei au auzit asta, ei au fost 

botezați în Numele Domnului Isus Cristos. Pavel și-a pus mâinile peste ei, 

atât de plini de Cuvânt și Duhul Sfânt a venit peste ei. Ei au început să 

profețească, să vorbească în limbi, să-l preamărească pe Dumnezeu și ce 

timp! Oh, vai! Cât de mare biserică a fost ea? Doisprezece. Da. Oh, 

Dumnezeu nu are de-a face cu numere mari, El are de-a face cu inimi 

sincere. Haideți să avem acel fel de inimă. Îl iubiți pe El? Să ne rugăm. 
224 Oh, scumpul meu pribeag, te-ai uitat tu la fiicele lui Moab sau ai 

văzut fiicele (vorbesc despre biserici) lui Cain? Cât de departe de Cuvânt 

rătăcesc ei! Ai observat tu, prietenul meu prețios, ai observat că în zilele 

din urmă că aceste lucruri vin la împlinire? Ai observat tu recent cum 

Cuvântul lui Dumnezeu este manifestat? Că trezirea care a lovit odată s-a 

liniștit, n-a mai rămas mult din ea? Ce este asta? Este liniștea dinaintea 

furtunii. Judecățile sunt pregătite. Înseamnă ceva aceste lucruri pentru 

tine? Ați comparat voi scriptură cu scriptură, Cuvântul bibliei cu Cuvântul 

bibliei, dovadă cu dovadă? Ai comparat tu Cuvântul Lui Isus care a spus 

că diavolul în zilele din urmă...el va fi atât de apropiat, ca și lucrul real, 

încât dacă va fi posibil, el va înșela pe fiecare cu excepția celor Aleși, Cei 

Aleși. Doar gândiți-vă, acea învățătură scripturală va fi atât de apropiată! 

„Oh, noi credem în Duhul Sfânt, binecuvântat să fie Dumnezeu pe veci! 

Noi avem Duhul Sfânt, noi vorbim în limbi.” Și ei se întorc în jur și neagă 

Cuvântul? Da. Vedeți? Va înșela chiar pe cei aleși dacă este posibil. 
225 Dacă există cineva aici înăuntru care nu este în regulă cu 

Dumnezeu, dacă există cineva aici care este bolnav sau suferind...Există 

batiste și lucruri care sunt așezate aici, eu mă voi ruga peste ele. Nu mă 

interesează de ce aveți nevoie. Fiecare promisiune din Carte vă aparține, 

este a voastră. 
226 Acum, eu v-am adus Cuvântul vouă, L-am adus din Geneza direct 

jos până în această zi în care trăim noi, doar parcurgând locurile și 

arătându-vă. Multe sute de locuri puteam parcurge pe lângă acelea, eu nu 
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am timp. Dar desigur în acelea, voi puteți vedea că această treabă de 

organizație este pe dinafară. Ea este o concepție falsă a diavolului, 

încercând să organizeze oamenii cu unitatea propriei lor minți și gândiri. 

Când acesta este Duhul Sfânt cu care noi suntem uniți cu Dumnezeu ca 

unul. Și Duhul Sfânt este de acord cu Cuvântul lui Dumnezeu. Vedeți, 

biblia a spus, Isus a spus că ei chiar o vor mărturisi, vedeți, „Să înșele 

chiar pe cei aleși dacă este posibil.” Vedeți unde stăm noi? 
227 Acum ridicați acest Cuvânt al lui Dumnezeu în acea mână de 

credință. Ce aveți nevoie în această dimineață? Aveți voi nevoie de 

botezul în apă în Numele lui Isus Cristos? Bazinul este deschis. Aveți 

nevoie de botezul Duhului Sfânt? El încearcă să-Și preseze drumul Lui în 

voi. Aveți voi nevoie de vindecare? Păi, chiar Duhul Sfânt El însuși, 

Cuvântul care a fost făcut putere, este chiar aici acum, tocmai puterea de 

discernământ privind peste această audiență aici acum și văzând acea 

Lumină care se rotește în jur ca o strălucire. V-am spus eu vreodată ceva 

greșit? [Adunarea spune: „Nu.” ] Am făcut-o vreodată? 
228 Așa cum---așa cum a spus profetul către Israel înainte ca ei să 

aibă un rege făcut de om, el a spus: „V-am spus eu vreodată ceva...V-am 

luat vreodată banii voștri? Am coborât eu vreodată și să vă implor pentru 

bani și am călătorit în jur și am trăit în palate mari și am construit lucruri 

mărețe și am luat bani de la voi? V-am cerut eu vreodată vreun bănuț?” 

„Niciodată.” 
229 V-am spus eu vreodată ceva în Numele Domnului decât ceea ce 

Dumnezeu a adus la împlinire? V-am vorbit vreodată în Numele Lui decât 

ceea ce era așa? V-am spus vreodată vreo vedenie peste audiență decât 

ceea ce a fost exact persoana care s-a ridicat, străin sau orice ar fi putut 

fi, decât ceea ce el a spus: „Acela este adevărul?” V-am spus eu vreodată 

ceva greșit? [Adunarea spune: „Nu.”.] Atunci, lăsați-mă să vă spun acum, AȘA 

VORBEȘTE DOMNUL, primiți Duhul Sfânt, Duhul care va lua Cuvântul lui 

Dumnezeu în acele mâini de credință, mișcați-vă dincolo. Întreaga 

Împărăție vă aparține vouă. Este a voastră, copii. 
230 De ce veniți voi din Georgia, de-a lungul țării, din Ohio, din Kansas, 

de peste tot, pentru o adunare mică? Cred că banda este oprită acum, 

deci, eu pot spune aceasta. Vedeți? De ce veniți voi în acest fel? Ce vă 

face să faceți asta? Ce este asta? Eu văd aici oameni din Arkansas, de la 

sute de mile depărtare. 
231 Seara trecută, venind direct din Kansas City, un frățior polonez 

care stă în spate acolo, a venit, condus, a spus: „Frate Branham, de când 

am auzit prima dată de tine departe dincolo în Canada, acum mulți ani, 
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lucrurile pe care le-ai văzut și le-ai făcut, am verificat totul, chiar înainte și 

înapoi, sus și jos” și a spus, „niciuna din ele n-a fost vreodată greșită.” El 

probabil este un polonez catolic și iată-l că vine, ia benzi merge și le pune, 

întâlnește împotrivire. Slujitori care s-ar cuveni să fie cu mine și să mă 

ajute, dar negând Puterea din acelea, negând Adevărul Cuvântului și 

pretinzând să aibă Duhul Sfânt. 
232 Eu nu m-am numit pe mine însumi un profet. Voi ați făcut aceea. 

Dar dacă este așa, atunci de unde vine Cuvântul Domnului? Cum știm noi 

că este adevărat sau nu decât dacă există ceva care să-l susțină? Acela 

este Cuvântul lui Dumnezeu aici, Cuvântul scris. Și atunci dacă Cuvântul 

scris este susținut, atunci este Dumnezeu în acel Cuvânt făcând acel 

Cuvânt adevărat. Pavel a spus: „Urmați-mă pe mine, așa cum eu Îl urmez 

pe Cristos.” 
233 Acum, dacă voi aveți nevoie de Dumnezeu pentru boală, pentru 

salvare, ce...sau să scăpați... Unele din voi, femeile, care nu aveți har 

suficient să vă lăsați părul să crească, unii din voi, bărbații, care nu aveți 

har destul să încetați fumatul țigărilor, unii din voi, predicatorii, nu aveți 

destul har să acceptați adevărul botezului în apă în Numele lui Isus 

Cristos, unii din voi, oamenii bolnavi care sunt bolnavi și bolnavi de 

moarte, de ce nu luați acest Cuvânt în această dimineață? Eu vă voi 

spune acum: El este trup printre noi! Luați acel Cuvânt în mâna voastră. 
234 Aici atârnă o fotografie pe perete, a Îngerului Domnului, Același  

care a condus copiii lui Israel, Același care l-a întâlnit pe Pavel, Același 

care era în Cristos. Și același Duh Sfânt este în voi, în voi unindu-vă ca 

unul. Ce face inimile noastre atrase împreună de la sute de mile? Nu 

există nimic asemănător cu asta în țară. Ei vin la Cuvânt. 
235 „Este un Izvor umplut cu Sânge, tras din venele lui Emanuel, unde 

necredincioșii se aruncă sub șuvoi și-și pierd toate petele lor de vină. De 

când, prin credință, am văzut acel șuvoi al Tău. Rănile Tale care curg              

au procurat, dragostea răscumpărătoare a fost tema mea și va fi mereu 

până ce mor.” 
236 Tatăl nostru Ceresc, așezate aici sunt o grămădă de batiste, 

mănuși, ele pot merge afară prin poștă. Eu nu știu cine le-a așezat aici, 

poate Billy, poate oamenii de-aici din audiență. Eu doar simt să fac asta 

acum, Doamne. Nu există nimic în mâinile mele, nimic în mine ca ființă 

umană. Eu n-aș putea să mă bazez pe propria mea înțelegere umană. Eu 

nu înțeleg de ce aceasta este așa, dar eu urmez ceea ce ai spus Tu: „Ei 

au luat de pe trupul lui Pavel batiste și șorțuri și duhurile rele plecau afară 

din oameni.” Aceasta nu era pentru că el era un om mare, era pentru că 
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Dumnezeu era cu el în Cuvânt și putere. Și el niciodată nu s-a sfătuit cu 

apostolii, dar a aflat când ei s-au întâlnit împreună că aceeași Evanghelie, 

aceeași formă de botez, totul la fel și tot ce ei făceau era ochi cu ochi la 

fel. 
237 Acum, eu îți cer, Doamne, pentru acești oameni prețioși care Te 

cred, ca Tu să-i vindeci pe ei. Pe ei în audiență, vindecă-i, Doamne. Fie ca 

credința lor doar să ajungă și să țină tare de acel Cuvânt chiar acum și să 

spună: „Tumoare, boală, rău, tu ai putea tot atât de bine să pleci, eu tai cu 

Sabia lui Dumnezeu! Eu cred! Credința mea este puternică. Eu împing 

Sabia adânc. Mișcă-te afară din calea mea! Eu mă ridic de pe locul meu 

să fiu bine.” „Îmi pun mâna peste tatăl meu, peste sora mea, peste copilul 

meu, peste vecinul meu. Eu cred. Cuvântul Tău este Adevărul. Eu sunt în 

unitate cu Tine. Lucrările pe care Tu ai spus că Tu le-ai făcut, le vom face 

și noi. Doamne Dumnezeule, eu cred fiecare Cuvânt. Și eu vin în față, vin 

înainte să pretind aceasta, s-o iau în această dimineață.” 
238 O, Dumnezeule, cum aș putea eu să mă gândesc când biserica 

era în mișcare, când Moise a ajuns un pic speriat jos acolo la mare, el a 

început să strige către Domnul. Și Domnul a spus: „De ce strigi către 

Mine? Pentru ce strigi către Mine? Vorbește și du-te înainte! Nu te-am 

însărcinat eu pentru slujbă? Vobește!” Vorbește ce? Cuvântul lui 

Dumnezeu. „Este în tine. Vorbește și mergi mai departe! Nu striga la Mine. 

Mergi înainte!” 
239 Și Doamne, Dumnezeule, astăzi eu vin în Numele Domnului Isus.  

Eu vin mânuind această Sabie a credinței, pretinzând unitatea dintre 

Dumnezeu și om prin Duhul Sfânt, prin îndurările și sacrificiul Lui Isus 

Cristos, Fiul Său. Eu înfrunt fiecare diavol care a legat pe fiecare în orice 

fel în această clădire, orice este el, băiat sau fată, bărbat sau femeie. 

Înfrunt orice boală. Sfidez orice îndoială. Înfrunt orice frică. Sfidez orice 

este neevlavios, părăsește această audiență, în Numele lui Isus Cristos! 

Vino afară din această audiență, ca noi să putem fi unul cu Dumnezeu și 

să putem sluji lui Dumnezeu fără boală sau frică. Fie ca puterea care ne-a 

făcut unul cu Dumnezeu...Cum poate acel diavol să strige în jurul celor 

unși? Cum poate acel diavol să stea aici afară și să strige ca un Goliat? 

Când David a venit în tabără și a spus: „Vreți să spuneți că lăsați pe acel 

filistean netăiat împrejur să stea acolo și să sfideze armatele viului 

Dumnezeu?” 
240 O, Dumnezeule, fă bărbații și femeile să se ridice în puterea 

Duhului. Să lase acel neconvertit, acel diavol demoralizat care a vătămat 
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rasa umană prin epocă, să stea aici și să sfideze biserica Viului 

Dumnezeu? Satan, ieși afară și pleacă, în Numele lui Isus Cristos! 
241 Acum, voi care aveți destulă tărie să mânuiți o Sabie, acum aceia 

care ați primit destulă înțelegere în Cuvântul lui Dumnezeu să o pretindeți 

a fi proprietatea voastră personală, care puteți ridica Cuvântul lui 

Dumnezeu acum în mâna voastră, ridicați-L în mâna de credință și 

spuneți: „Eu iau partea mea cu Domnul. Eu voi fi unul cu Dumnezeu      

de-acum înainte. Eu voi mânui această Sabie a Duhului în acest Cuvânt și 

eu voi tăia diavolul pentru fiecare promisiune pe care Dumnezeu mi-a 

promis-o mie.” 
242 Dacă credeți aceea cu toată inima voastră, vă cer atunci sincer cu 

toată inima mea, în Numele lui Isus Cristos, ridicați-vă în picioare și 

acceptați-o. O intenționați cu adevărat? Sunteți sinceri? Este Cuvântul în 

mâna voastră? Este mâna voastră credința voastră? Ridicați mâna 

voastră fizică spre Dumnezeu, spuneți: „Dumnezeule, prin aceasta, prin 

mâna mea ridicată, eu făgăduiesc solemn toată viața mea, eu făgăduiesc 

solemn sufletul meu, făgăduiesc gândirea mea, făgăduiesc totul pentru 

Cuvântul lui Dumnezeu. Las Duhul Sfânt să ia credința mea acum și să-mi 

dea mie lucrul. Tai fiecare îndoială la o parte de la mine. Și prin credință, 

eu primesc promisiunea pe care am cerut-o, în acest moment.” 
243 Dacă credeți asta, spuneți. „Amin,” acum. [Adunarea spune: „Amin.”.] 

Spuneți: „Amin,” din nou. [„Amin.”] Amin, amin, amin! Atunci, dacă voi 

intenționați aceea cu toată inima voastră, în Numele lui Isus Cristos, eu vă 

promit ceea ce voi ați cerut. Amin. Credeți asta cu toată inima voastră. 

Dumnezeu să vă binecuvânteze. 

Frate Neville. 




